Příběh 1.

Honza se poslední dobou cítí bezmocný a hodně nešťastný. Je to kvůli tomu, že spolužáci mají na něho narážky sexuální povahy, utahují si z Honzy pro jeho sexuální orientaci. Navíc se ukázalo, že skupina chlapců vytváří falešné emailové účty na Yahoo.com, z nichž posílají pod Honzovým jménem milostné zprávy jiným chlapcům. Honza se při pomyšlení na to, co se děje, cítí zahanbený. 

Pokud by si byl/a výchovným poradcem nebo ředitelem školy, co bys udělal/a, kdyby za tebou přišel Honza se svým problémem? 

Co bys dělal/a, kdybys byl/a matkou nebo otcem Honzy?

Co může Honza udělat sám proto, aby se vyrovnal s těmito potížemi, které zažívá?

Co by Honza neměl dělat, zkoušet ve snaze se s problémem vypořádat?

Příběh 2. 

Dvě šesťačky, Katka a Eva, si neustále píší jízlivé zprávy, kvůli nedorozumění, které se týká kluka jménem Ondra. Obsah zpráv se vystupňoval do nevraživosti mezi dívkami, od jednoduchého pomlouvání a urážení to vedlo až k velice krutým a útočným zprávám, včetně vyhrožování smrtí. 

Měla by být kontaktována policie?

Zachovaly se obě dívky špatně?

Co by měly děti v takovém případě dělat?

Pokud bys jako rodič odhalil/a tento problém, co bys dělal/a?

Co by měl dělat výchovný poradce?

Příběh 3. 

Matka prochází kolem svého syna Marka, který zrovna sedí u počítače a všimne si, že Marek si zakrývá monitor vždy ve chvíli, kdy jde kolem. Nedá jí to a chce vědět, co tají. Zjistí, že Marek si dělá srandu/utahuje si z někoho dalšího na internetu.

Co by měla matka udělat nejdříve?

Měla by matka kontaktovat rodiče dítěte, ze kterého si syn utahuje?

Měl by mít Marek povoleno užívat počítač?

Příběh 4.

Linda se zrovna přestěhovala z malé vesnice do města a zapsala se tam do místní střední školy. Protože byla velice hezká, veselé povahy a snadno vycházela s ostatními, lehce získala pozornost mnoha chlapců – fotbalistů. To rozzlobilo školní roztleskávačky.  Bára, vedoucí roztleskávačka, má obavu, že Linda jí odláká jejího kluka Filipa, který je kapitánem fotbalového družstva. S pomocí ostatních roztleskávaček, se Bára rozhodne vytvořit webovou stránku s názvem: „Nesnášíme Lindu“, kde dívky mohou psát důvody, proč Lindu nesnáší a proč si myslí, že by se měla přestěhovat zpátky na vesnici. Brzy skoro celá škola o těchto stránkách ví a mnozí další začnou psát urážlivé texty o Lindě. Linda se zoufale v novém městě snaží najít přátelé, ale nedaří se jí to, a začne trpět depresí a nedostatkem zájmu o cokoliv mimo pláč v posteli.

 

Pokud bys byl/a její matkou nebo otcem, co bys dělal/a?

Co může pro Lindu udělat škola?

Pokud bys byl/a její nejlepší přítel, co bys jí řekl/a, nebo udělal/a, abys jí pomohl/a?

Příběh 5.

Čenda, vysoký, štíhlý teenager, výborný v matice a přírodopisu, se cítí trapně, když se má převlíkat do tělocviku v chlapeckých šatnách, protože nemá tak svalnatou postavu jako jeho spolužáci. Ostatní, urostlí spolužáci atletické postavy si všimli Čendovy stydlivostii a rozhodli se toho zneužít. Vyfotili skrytě na jejich mobilní telefony Čendu v momentě, kdy na sobě neměl tričko a spodky. Tyto obrázky pak kolovaly prostřednictvím mobilních telefonů mezi ostatními studenty. Brzy na to kluci i holky z celé školy si na Čendu ukazovali, huhňali se mu a posmívali se, když šel po školní chodbě. Často zaslechl poznámky na jeho osobu jako: „Tady jde Čenda - ptačí hrudník!“, „Poseroutka!“, „Čenda s kuřecíma nohama!“, „Tyčka!“. Tyto slova ho hodně zraňovala a to, jak ho spolužáci vnímali, začalo mít vliv na jeho známky v matice i přírodopisu. 

Pokud bys byl/a jeho učitelem, co bys udělal/a?

Kdybys byl/a jeho rodičem, co bys udělal/a?

Co může Čenda udělat sám s tímto obtěžováním – teď hned i do budoucna?

Mohou jeho spolužáci opravdu porozumět bolesti, kterou mu způsobují svými slovy a činy?

Co bys udělal/a, kdybys byl přihlížející takové situaci?

Příběh 6.

Hanka je čtvrťáka a na svůj věk je velmi zběhlá v používání internetu. V pondělí jí přišel email od někoho, kdo se nazýval “stalker@hotmail.com.” V emailu bylo napsáno: „Sleduji tě. Měj se na pozoru.“ Hanka to okamžitě smazala a dál na to nemyslela. V úterý jí přišel další email ze stejné adresy, tentokrát v něm bylo napsáno: „Jsem ti čím dál blíž a zrovna teď tě vidím na počítači, jak si to čteš.“ Hanka se začala strachovat, ale nechtěla to říct svým rodičům, protože se domnívala, že ji zakážou chodit na internet. Ve středu již se strachem objevila další email od „stalker@hotmail.com“. Tentokrát v něm stálo: „Boj se. Tento den může být tvým posledním.“ Vyděšená a znepokojená tím, co se děje, se rozhodla, až se vrátí ze školy, to říct svým rodičům. Nebyla schopna se soustředit na žádnou z vyučovacích hodin, kterou měli, kvůli obrovskému strachu z toho, co bylo napsáno v tom posledním emailu: „Dnešek může být tvým posledním.“ Po škole rychle spěchala domů, aby to mamce a taťkovi hned řekla, jakmile je uvidí. K jejímu zděšení, našla na stole vzkaz od mamky, že šla nakoupit a taťka, že přijde domů později. Její dlaně se začaly potit a srdce rychle tlouct. Šla do svého pokojíčku, hodila aktovku na postel a šla se podívat na email. Na obrazovku naskočilo 25 nových emailů. Všechny byly od stejného odesilatele: „stalker@hotmail.com“. Všechny obsahovaly to samé: „Jsem ve tvém domě. Jsem na bezdrátu. Nevíš, kde jsem, ale já vím, kde jsi ty!“ Hanka popadla své klíče a utíkala ke dveřím, zamkla je a spěchala ke své kamarádce a pověděla to všechno mamce její kamarádky.

Co bys udělal/a, kdybys byl mamkou té kamarádky?

Co může Hanka udělat pro zajištění své bezpečnosti nyní a do budoucna?

Na koho s žádostí o pomoc se ještě mohla obrátit?

Příběh 7.

Standa je osmák, který je fyzicky zneužíván jeho strýcem, alkoholikem, když k němu přijede o víkendu.

Navíc Standu někteří z jeho spolužáků pořád za něco komandují, například proto, že nosí jenom černé oblečení nebo proto, že je v podstatě samotář. Nedávno Standa zjistil, že na internetu, na chatu může být člověkem, který působí mnohem atraktivněji a zábavněji, uvolněněji, než je on ve svém skutečném životě.

Když na sebe vezme tuto masku jiné osobnosti, navazují se mu kontakty s ostatními mnohem snáz a taky ho mnohem víc těší. I přesto stále v sobě drží mnoho zloby a hořkosti z toho, jak se k němu chová jeho strýc, a jak se k němu chovají jeho spolužáci. Rozhodl se pomstít svému strýci a spolužákům vyvěšením jejich osobních informací, společně s pravdivými příběhy jeho negativních zkušenosti s nimi na velice populární stránky pro teenagery. Informace, které tam vyvěsil, obsahovaly jejich telefonní čísla a adresy. Standa měl na tomto webu mnoho přátel a ti se rozhodli ho podpořit a převzali spravedlnost do svých rukou, aby pomohli Standovi v odplatě. Mnoho jeho online kamarádů začalo volat na zmíněná telefonní čísla ze srandy, pro zábavu, objednali stovky pizz, pornografických časopisů a letáků a poslali je ke dveřím oběti. Standa hodně těšilo toto obtěžování, alespoň jeho strýc a spolužáci poznali jaké to je, když se něco podobného děje i jim. 

Co byste dělali, kdybyste byli: rodič, ředitel školy a policie by vás varovala, s tím že, je kontaktoval poskytovatel internetových služeb, potom, co si Standův strýc stěžoval na tyto příhody, které se mu v poslední době stávají?

Jak by se mohl Standa naučit tomu, že takové mstivé chování není vhodné?

Jak by se dalo Standovi pomoci od zneužívání, kterým trpí a toho, jak se cítí?

  

Příběh 8.

Karolína je velmi zbožná náctiletá dívka. Každé ráno se modlí ve školní kapli. Pro mnoho děvčat a chlapců je Karolína vzorem, jako kamarádka má jemnou povahu a každému se snaží pomoci. Některé dívky ve škole se cítí ohrožené Karolíninou zbožností a odevzdání se zbožnému životu. Začaly vymýšlet falešné důkazy poukazující na to, že Karolína je podvodnice. Začaly rozšiřovat pomluvy přes školní intranet o tom, že Karolína spí se všemi kluky z běžeckého týmu. Karolína byla upozorněna na online pomluvy jedním z blízkých přátel a je z toho zlomená. Řekla to svým učitelům, kteří pak kontaktovali vedení školy.

Co bys udělal/a ty, kdybys byl/a v zásadě ve stejné situaci?

Co bys udělal/a, kdybys byl/a Karolínou?

Co bys udělal/a, pokud by si byl/a Karolíniným nejbližší přítel a opravdu jí chtěl/a pomoci?

Jak mohou ti, co rozšiřovali ty pomluvy, zjistit, porozumět tomu, jak zraňující pro Karolínu jejich činy byly? 

Příběh 9.

Daniel miluje hraní video her na jeho počítači, zvláště pak ty, které umožňují se připojit skrze internet a soutěžit s dalšími hráči z celého světa přes internet. Nedávno potkal během online video hry jednoho teenagera z Ruska, jmenoval se Boris. Záhy se stali dobrými přáteli, protože oba měli rádi jednu hru a oba v ní byli dobří. Společně v ní byli téměř neporazitelní, pokud soutěžili jako tým proti jinému týmu. Navzdory tomu Daniel po určité době řekl Borisovi, že si našel lepšího herního partnera a už s ním nechce dál hrát. Boris byl naštvaný, že byl takhle odstrčen a vyměněn za jiného hracího partnera. Začal říkat ostatním lidem na hrací síti, že Daniel byl vyhozený ze všech video her a že nikdo by neměl být jeho partnerem, pokud nechtějí skončit opravdu špatně. Tyto výroky se brzo potom začaly rychle šířit, Danielův nový herní partner ho opustil a všichni ostatní na internetu ho měli za podvraťáka. Protože se videohra, kterou Daniel tak miloval, dala hrát pouze ve dvojici, nemohl dále hrát a cítil se úplně vykázány z internetu (který byl pro něj dříve bezpečným místem). Když se nasbíralo mnoho takových a stále se opakujících případů odmítnutí v jeho životě ze strany jeho kamarádů, začal se Daniel cítit plný beznaděje. Začal pak uvažovat o tom, že řekne o svých sebevražedných záměrech své sestře.

 

Co bys udělal/a nebo řekl/a, kdybys byl/a Danielova sestra?

Může být tento příběh opravdu označen za kyberšikanu?

Příběh 16.

Alešovi je 18 a je nadšenec do závodění s rychlými auty. On a jeho kamarádi se často sjedou na místním závodišti a soupeří s ostatními. Protože takové závodění je akce nabitá testosteronem, egoismus se brzy objeví. Rychlost je často brána jako přímý ukazatel mužnosti a síly a někdy se rozpoutají i pěstní boje, když se vítězové zlomyslně radují z prohry poražených. V posledních týdnech místní policie často dostává hlášení o bitkách a pohrozila zrušením závodů, pokud se objeví další bitky.

Z toho důvodu se agrese přesunula ze skutečného světa do kybersvěta, a vítězové se zlomyslně radují a utahují si z poražených online prostřednictvím emailů a veřejných diskusních fór na místních webových stránkách klubu „tahačů“.  Aleš je v rámci vykořisťovatelských činů neporazitelný a to mu pomáhá v nadouvání jeho sebevědomí. Jeho úspěch mu vstoupil do hlavy a své ponižující nadávky rozesílá skrz internet těm, kteří s ním prohráli. Někteří z chlapců, kteří s ním prohráli, jsou nešťastní z toho, jak se Aleš k nim chová, vytvořili skupinku, která vpadla do jeho domu, rozbila jeho vytuněné auto lopatami a kladivy a zmlátili ho. Aleš dostal avízo den předtím, že se to chystají udělat.

Co měl dělat?

Komu by to měl říct, co by měli udělat?

 

