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II. etapa rozvojového programu MŠMT na rok 2009 Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce (č.j.  4 982/2009-26)

Vážená paní vedoucí,

vážený pane vedoucí,

v připojené tabulce Vám zasíláme výsledky rozdělení finančních prostředků na tento rozvojový program. Finanční prostředky jsou účelově určeny pouze pro pedagogické pracovníky právnických osob vykonávajících činnost mateřských škol, základních škol včetně základních škol speciálních, středních škol a konzervatoří, a to na zvýšení motivačních složek platů a mezd pedagogických pracovníků. Finanční prostředky nejsou určeny pro pracovníky školních družin a klubů.
Právnická osoba použije tyto účelově přidělené finanční prostředky na zvýšení motivačních složek platů pedagogických pracovníků v souladu s rozvojovým programem, který naleznete na adrese: 

http://www.msmt.cz/ekonomika-skolstvi/vyhlaseni-2-etapy-rozvojoveho-programu-msmt-na-rok-2009
Finanční prostředky pro jednotlivé školy byly vypočteny dle přepočtených úvazků pedagogických pracovníků uvedených v statistickém výkazu P1-04 ve 4. čtvrtletí roku 2008 za všechny zřizovatele a částky 10 000 Kč, pokud právnická osoba vykonává činnost základní školy, nebo základní školy speciální; 5 000 Kč pokud vykonává činnosti mateřské školy; 2 500 Kč pokud vykonává činnost střední školy nebo konzervatoře. Částka byla zaokrouhlena na celé tisíce Kč. Tato výsledná částka neinvestičních výdajů byla dále rozdělena na platy a související zákonné odvody v korunách. 
Stejně jako v roce 2008 bude ze strany odboru školství rozpočet sledován s přesností na celé tisíce. Bez ohledu na toto rozpočtové vykazování (v tis. Kč) je nutné, aby ředitelé škol čerpali platy a odvody v souladu s přílohou tohoto dopisu tj. v korunách, přičemž čerpání finančních prostředků musí být dodrženo taktéž za jednotlivé paragrafy.
Vypořádání přidělených prostředků programu bude provedeno samostatně pod účelovým znakem 33005 současně s vypořádáním celkově přidělených prostředků roku 2009, podle vyhlášky č.52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem.
Pokud škola chybně vykázala počet pracovníků ve 4. čtvrtletí 2008 a uvedla do statistického výkazu P1-04 více než byla jejich skutečnost, musí odpovídající částku vázat a vrátit ve vypořádání za rok 2009.
Předpokládáme, že zálohu v celoroční výši objemu II. etapy RP výši budeme uvolňovat po schválení v Radě JMK tj. po 16. 4. 2009.
Žádáme Vás, abyste seznámili ředitele příslušných škol a školských zařízení s touto předpokládanou změnou závazných ukazatelů. Oznámení o rozpočtové změně budeme školám zasílat v druhé polovině měsíce dubna, po jejím schválení v Radě JMK. 

S pozdravem

Jaroslava Vaňková v.r.
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