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Action 4.6 – 'Youth support systems' – Partnerships (EACEA/16/10)
The Youth in Action Program in the Region of South Moravia – 
Bringing Europe to the practice of regional youth work and youth policy making
Zusammenfassung des Projektinhaltes:
Das Projekt Das Jugend in Aktion in der Region Südmähren zielt auf Stärkung einer Europäischen  Dimension in der regionalen Praxis der Jugendarbeit und der Jugendpolitik in der südmährischen Region und in den benachbarten Regionen Österreichs und der Slowakei. Zu den weiteren Zielen des Projektes zählt Stärkung der Synergien zwischen der Europäischen, nationalen und regionalen Umsetzung des Programmes Jugend in Aktion, das als ein Modelbeispiel für die Entwicklung einer regionalen Jugendpolitik angesehen wird, Erhöhung  der Kapazitäten der mit Jugend arbeitenden regionalen Organisationen für die internationale Jugendarbeit, Ausbau der grenzüberschreitenden Netzwerke von Jugend- und Jugendarbeitorganisationen, sowie Schaffung mehrerer Gelegenheiten für die non-formale Bildung junger Leute und der Jugendarbeiter in den betroffenen Gebieten. Das Projekt strebt an, mehr als 250 Jugendliche und Jugendarbeiter, sowie weitere Akteure der Jugendpolitik in 32 Teilaktivitäten wie z. B. Jugendaustausche, Jugendinitiativen, den Europäischen Freiwilligendienst, Schulungen und Evaluierungstreffen direkt einzubeziehen. Eine besondere Berücksichtigung finden in dem Projekt junge Leute aus unterentwickelten Landgebieten der Grenzregionen, junge Roma, sowie Jugendliche mit Behinderung. 

Darüber hinaus wird ein weiterer Akzent auf den Transfer der Projektergebnisse in die Planung und Praxis der regionalen Jugendpolitik gesetzt. Für diesen Zweck wird die Umsetzung des Projektes kontinuierlich unter die Lupe genommen und die Resultate dieses Monitorings werden zusammen mit den durch die begleitende Evaluierung gesammelten Daten im Prozess der Entwicklung und Ausweitung der regionalen jugendpolitischen Strategie berücksichtigt. Nicht zuletzt wird eine Publikation herausgeben, die die Monitorings- und Evaluierungsergebnisse zusammenfasst und konkrete Empfehlungen für die Akteure der Jugendpolitik formulieren wird.

Das Projekt beruht auf einer starken Partnerschaft zwischen dem Kreisamt Südmähren als dem Antragsteller und Projektleiter, dem Kinder- und Jugendfreizeitzentrum Lužánky als Koordinator der praktischen Umsetzung und 8 anderen lokalen und regionalen Organisationen mit praktischer Erfahrung in der internationalen Jugendarbeit. Das Nationale Kinder- und Jugendinstitut stärkt die Partnerschaft als eine Expertinstitution mit seiner langjährigen Erfahrung mit den europäischen Jugendprogrammen und   mit der Entwicklung der Jugendpolitik auf allen Ebenen.

Projektaktivitäten 
	Aktivität
	Anzahl der Aktivitäten
	Anzahl der Teilnehmer

	Projektkoordination, Publizität und Implementierung 
	13
	

	Jugendaustausch 
	3
	72

	Nationale und übernationale Jugendinitiativen
	8
	60

	Europäischer Frevilligendienst 
	5
	30

	Ausbildung und Vernetzung 
	3
	9

	SUMME
	32
	257


DAS PROJEKT ERMÖGLICHT WEITERE UNTERSTÜTZUNG FÜR DIE ZUSAMMENARBEIT ZWISCHEN TSCHECHIEN UND ÖSTERREICH.  ZURZEIT SIND FOLGENDE AKTIVITÄTEN OFFEN:
EUROPÄISCHER FREIWILLIGENDIENST – 1/2012 – 03/2013

(Volontäraufenthalte für Jugendliche im Alter von 18 – 30 Jahren bei Gastgeberorganisationen für 20 Wochen):

- Aufenthalte österreichischer Jugendlicher bei Gastgeberorganisationen in Tschechien (1 – 2 Personen) 

- Aufenthalte tschechischer Jugendlicher bei Gastgeberorganisationen in Österreich (2 – 3 Personen) 
- kollektiver EFD – Möglichkeit für österreichische Jugendliche, am EFD in Tschechien teilzunehmen (insgesamt 18 Personen, aus ca. 5 Ländern, Thema: aktiver Natur- und Landschaftsschutz)
Ansprechpartner: Freizeitzentrum SVČ Lužánky, Kateřina Petrášová, katerina.labyrint@luzanky.cz, +420 774 628 627, www.luzanky.cz
JUGENDAUSTAUSCH 
(Österreich, Tschechien, Slowakei – 7 Tage, je 8 Teilnehmer aus jedem Land)

Jeder Austausch ist ein Originalprojekt, definiert durch das Thema und den Veranstaltungsort. Wir suchen österreichische Partner für diesen Jugendaustausch.
Jugendaustausch in Österreich - „The Beauty of Sharing“
Das Hauptthema des Austauschs ist das aktive Bürgertum, konkret die Aktivierung der Bevölkerung am dicht urbanisierten Standort. Die Teilnehmer werden mit der Gruppe „Komunitní umění“ (Gemeinschaftskunst) arbeiten, die bereits Aktivitäten wie Straßenworkshops u. Ä. mit Teilnahme der örtlichen Bevölkerung veranstaltet. Am liebsten wären uns Menschen, die bereits ein Projekt umgesetzt haben, um ihre Erfahrungen teilen zu können. Die Aktivitäten für den Austausch wollen wir gemeinsam mit den Partnern entwickeln – deshalb bevorzugen wir diejenige, die bereit sind, sich an der Projektvorbereitung in einem internationalen Team zu beteiligen.

Ansprechpartner:  Dynama, Anna Palacká, anna@dynama.org, +420 724 026 229, www.dynama.org
Veranstaltungsort:  Österreich (konkret dle dohody s partnery)
Termin: Mai – Juni 2012
Anforderungen auf die Teilnehmer: 8 Teilnehmer im Alter von 18 – 23 Jahren
Jugendaustausch in der Slowakei - ,,Prosadím se!“ (Ich setze mich durch!)
Das Projektziel und -thema ist die Motivation junger Roma zur Ausbildung. Das Projekt ist allen Jugendlichen mit Interesse für das Thema geöffnet. Die Roma-Jugendlichen sollen sowohl Teilnehmer der Veranstaltung als auch die Zielgruppe für praktische Projektergebnisse sein. Eine Grundlage für die Entwicklung der Ergebnisse ist die Arbeit der Teilnehmer in Social Nets und am Veranstaltungsort. In Diskussionen über unterschiedliche Erfahrungen und Erkenntnisse der Teilnehmer werden Motivationsspots entwickelt, die weiter insbesondere durch Internet verbreitet werden sollen. 

Ansprechpartner: Společenství Rómů na Moravě, Margita Rácová, +420 775 652 804, poradna@srnm.cz
Jana Vejplachová, +420 777 009 074, srnm@srnm.cz, www.srnm.cz
Veranstaltungsort:  Trnava, Slowakei
Termin: Mai 2012
Anforderungen auf die Teilnehmer: 8 Teilnehmer im Alter von 18 – 25 Jahren
ÜBERNATIONALE JUGENDINITIATIVE 
(Tschechien, Österreich, Slowakei in jeder übernationalen Initiative, je 5 Teilnehmer aus jedem Land)
„Smírčí kameny“ (Sühnesteine)
Suche nach interessanten, pflegewürdigen historischen Stellen. Sühnesteine wurden seit jeher an Stellen gesetzt, wo wichtige Ereignisse – unselige oder auch freudige – sich abspielten. Meilensteine trennten früher Güter und markierten Scheidewege. So wie man bei der Suche nach Flussquellen reisen kann, kann man auch wichtige Stellen in der Landschaft besuchen und seine Wurzeln kennenlernen. Das Projektziel ist dieses Kennenlernen, Suchen und nicht zuletzt das bildnerische Auffassen von (Meilen-)Steinen mit jungen Augen und auf eine völlig zeitgemäße Weise. 

Ansprechpartner: Freizeitzentrum SVČ Lužánky, Marie Krajná, majka@luzanky.cz, + 420 777 132 212, www.luzanky.cz
Veranstaltungsort:  Brünn, Südmähren
Termin: 27. – 29. 4. 2012 (Brünn), einwöchige Veranstaltung (Juli – August 2012), Wochenende Oktober/November 2012
Anforderungen auf die Teilnehmer: 5 Teilnehmer im Alter von 18 – 26 Jahren
„Všichni běží na Veveří“ (Alle laufen nach Veveří)
Die Initiative richtet sich auf die Hilfe für historische Gebäude – Burg und Waschanlage – und insbesondere um ihre natürliche Umgebung. Wir wollen den Baumgarten und die Umgebung der Burgmauer weiter pflegen, einen alten Hohlweg an der Burg abholzen, einen verfallenen Brunnen erneuern und selbstverständlich die örtliche Natur gemeinsam mit den Initiative-Teilnehmern erforschen und dokumentieren.

Ansprechpartner: Rezekvítek, Tereza Žižková, tereza.zizkova@rezekvitek.cz, +420 543 216 483, www.rezekvitek.cz
Veranstaltungsort: Brünn, Burg Veveří und ihre Umgebung, Tschechien
Termine der Veranstaltungen:  16. - 18. 3. 2012,  17. - 21. 8. 2012,  12. - 14. 10. 2012

Anforderungen auf die Teilnehmer: 5 Teilnehmer im Alter von 18 – 25 Jahren
EVALUIERUNGSTREFFEN – 02/2013
Ein Treffen aller Projektpartner im März 2013 (2 Tage) in Brünn oder der nahen Umgebung, Tschechien.
