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Mezinárodní výměna mládeže

Cíl a náplň výměny:

Mládež ze tří zemí Česko, Slovensko, Polsko, mládež s různým sociálním statusem, bude řešit otázku vzdělávaní. Výměna je svým výstupem zaměřena zejména na romskou mládež ohroženou sociálním vyloučením. Proto oslovíme jak romské studenty a mládež, tak i mládež jiné národnosti české, slovenské a polské, zejména studenty sociální práce.  
Učastníci budou diskutovat o podmínkách vzdělávaní a dalšího studia na střední a vysoké škole a o tvorbě výstupu, kterým bude  motivační spot. Diskuse budou probíhat i před setkáním, kdy se bude tvořit náčrt spotu. Přímo na setkání se bude společně s odborníky (režisér…) spot vytvářet (scénář, natáčení, finální zpracování). Spot bude motivovat romskou mládež ke studiu na střední a vysoké škole, bude šířen prostřednictvím internetu. 

Apelujeme na ty z vas, kteří jsou studenty sociální práce, nezáleží na národnosti, ale na zájmu věnovat se zmíněnému tématu, kteří mohou svými znalostmi a zkušenostmi přispět do diskuse nebo si vyzkoušet praktické dovednosti v motivaci mladých Romů ohrožených sociálním vyloučením ke vzdělávání.
Apeluji na ty z vás, kteří jsou alespoň trochu kreativní a viděli by se v roli aktéru a herců, hudebníků, filmařů apod., kteří spot budou tvořit, abyste co nejdřív poslali na dole uvedené kontakty přihlášku. Jelikož je omezený počet účastníků, učiňte tak co nejdřív.
Počet učastníků:

Celkem 24 lidí, tj. 8 účastníků ve třech týmech z každé země: Česko, Slovensko, Polsko.

Každý tým se skládá ze 7 mladých lidí a jednoho vedoucího. Věkový rozptyl účastníků je 18-30 let.
Místo a datum konání výměny:
Slovenská republika – Nitra, 19.-26.10.2012
Účast a pobyt jsou bezplatné, veškeré náklady účastníků jsou hrazeny.
Termín výměny:

Výměna bude trvat 7dní, plánujeme září nebo říjen 2012 (přesný termín vám bude sdělen v průběhu prázdnin)

Květen – srpen: výběr účastníků setkání
Září –  říjen: realizace setkání výměny

Jak se mužeš na vyměnu dostat?

1. Přihláška - V příloze informačního emailu nalezneš závaznou přihlášku, kterou vyplníš, vytiskneš podepíšeš a odevzdáš místnimu kordinátorovi. Nebo oslov místního koordinátora, který ti přihlášku dodá.

2. Motivační dopis - do emailu nám napiš,  proč máš zájem se výměny zúčastnit. Stačí 4 věty. Email prosím pošli místnímu koordinátorovi.
3. Předej svoje kontaktní údaje přes člověka, který tě oslovil, my se ti ozveme a veškeré informace ti předáme!
Místní koordinátoři:

Trnava – Mgr. Erik Hunka, doktorand Fakulty sociálných vied zdravotníctvá, Univerzity Trnavskej, email: azzynet@azet.sk
Brno – Mgr. Margita Rácová, koordinátorka projektu Prosadím se! Email: poradna@srnm.cz
Další partneři v jednání

Organizátor výměny: Prosadím se! je Společenství Romů na Moravě Romano Jekhetaniben pre Morava, Bratislavská 65a, 602 00 Brno , Tel./fax: +420 545 246 674, email: srnm@srnm.cz, www.srnm.cz.

Výměna Prosadím se! je součástí projektu "The Youth in Action Programme in the Region of South Moravia – Bringing Europe to the practice of regional youth work and youth policy making" podpořeného v rámci bruselské výzvy 4.6. programu EU Mládež v akci.
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