Národní institut dětí a mládeže Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a školské zařízení pro zájmové vzdělávání
jako organizátor

vyhlašuje třetí ročník soutěže

EVROPSKÉ SRDCE

Propozice soutěže Evropské srdce 2012  
Druh soutěže: Postupová znalostní soutěž pro tříčlenná družstva dětí z druhého stupně ZŠ, případně primy až kvarty víceletých gymnázií.

Pořadatelé: Na oblastní úrovni(základní kolo soutěže) jde o on-line formu.
Finále organizuje přímo NIDM MŠMT.
Termín: 
Oblastní kolo: 
15.4. -15.5. 2012 
Finále: 

18.6. 2012
Ředitel finále ČR 2011: Mgr. Jan Vodička

Mail: vodicka@nidm.cz
Tel: 728 21 31 80

Základní kola:

Na www.evropskesrdce.cz bude 15.4.2011 otevřen vstupní formulář.

Do formuláře musí účastníci vyplnit jména členů družstva, organizaci za kterou soutěží(škola, NNO, SVČ apod.), věk jednotlivých členů, e-mailový kontakt a kraj. Jeden soutěžící smí soutěžit pouze za jedno družstvo, počet družstev startujících za jednu organizaci není omezen. Po vyplnění formuláře se soutěžícím postupně bude otevírat 60 otázek z šesti tématických oblastí(fyzika, geografie,  biologie, astronomie, chemie, a ostatní() Z každé tématické oblasti čeká tedy soutěžící 10 otázek. Tyto otázky jsou náhodně generovány ze souboru obsahujícího přes šest stovek otázek. Další otázka se otevírá vždy po zodpovězení předchozí otázky. Celkový čas na zodpovězení testu je omezen na 60 minut. O pořadí týmů v oblastním kole rozhoduje počet správných odpovědí, při shodě je doplňkovým kritériem čas(od otevření první otázky do zodpovězení poslední otázky). To znamená, že při zodpovězení stejného počtu otázek je na lepším místě družstvo s kratším časem. 

Možnost přihlášení do oblastního kola bude uzavřena 15.5.2012.
Postupový klíč: 

Do celostátního finále postupuje vždy družstvo s nejlepším výsledkem v daném kraji.
Startovné: není.

Uzávěrka přihlášek: Uzávěrka přihlášek není stanovena, jednotlivá družstva se do soutěže hlásí přímo vyplněním formuláře na webu www.evropskesrdce.cz . Možnost vstoupit do soutěže končí 15.5.2012.

Finále: Finále organizuje Národní institut dětí a mládeže Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v Praze 18.6.2012. Na finále bude pozváno vždy nejlepší družstvo z každého kraje, v případě neúčasti lze pozvat náhradní družstvo z druhého místa. 

Ve finále proti sobě družstva hrají deskovou hru založenou na principu stolní hry „Evropa“, otázky na kartičkách budou přizpůsobeny tak, aby témata odpovídala tématům ze základního kola. Semifinále se bude hrát nejméně na dvě kola, čtyři nejlepší týmy pak postoupí do užšího finále. Družstva na prvních třech místech obdrží diplomy a věcné ceny.

