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V Praze  31. prosince 2014
Vážená paní ředitelko,
vážený pane řediteli,

vážení vyučující tělesné výchovy,
dovolte, abychom Vás jménem organizátorů běžecké ligy RunCzech požádali o podporu projektu Juniorský maraton – Běžíme pro Evropu 2015.

Juniorský maraton je běžecký závod desetičlenných družstev složených ze studentů středních škol, kteří zdolávají trať klasického maratonu. Celý úsek 42,195 km je rozdělen na deset částí a zdolává se formou štafety. 

V roce 2014 bylo do kvalifikací a semifinálových kol Juniorského maratonu zahrnuto celkem 13 600 studentů středních škol, přičemž semifinálových kol se zúčastnilo rekordních 205 týmů (2 050 studentů). Akci provází mediální kampaň, jejímž cílem je podporovat kladný vztah mládeže ke sportu, zdravý životní styl, týmového ducha a preventivně působit proti užívání návykových látek.

V roce 2015 se uskuteční tato série závodů již po devatenácté. Jedná se o zcela jedinečný, neziskový projekt největších běžeckých závodů pro všechny střední školy v ČR. Každoročně ho svou záštitou podporuje MŠMT a Zastoupení Evropské komise v ČR.

Vážený pane učiteli, velmi bychom uvítali, kdybyste o konání tohoto projektu informoval ředitele všech středních škol ve Vašem kraji a tím výrazně přispěl ke zvýšení povědomí o něm a v neposlední řadě i k zapojení ještě většího počtu studentů.

Veškeré potřebné informace o projektu naleznete na následujícím odkazu: 
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Věříme, že společně dokážeme rozhýbat českou mládež, zlepšit její přístup ke sportu a bude se nám společnými silami dařit rozvíjet její zdravý životní styl.

Děkujeme za spolupráci. 
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Carlo Capalbo


   







Předseda organizačního výboru
