Vážení,


právě jste obdrželi 3 komplety (každý po dvou DVD a uživatelské příručce) mezipředmětově orientované multimediální učební pomůcky „Česká společnost v novodobé Evropě – osudy, vazby, vzdálení a sjednocování 1914 – 2009“. Tento vzdělávací nástroj obsahuje rozsáhlé informační zázemí (cca 28 hod. dokumentárních filmů, 8.5 hod zvukových záznamů, 2500 stran textů a dokumentů, 4500 fotografií, stovky map a informací o významných osobnostech – blíže viz www.cesivevrope.cz ). 

V průběhu ověřování zkušební verze této multimediální učební pomůcky v pedagogickém procesu jsme spolupracovali  s  více než 500 pedagogy. Na základě získaných zkušeností předpokládáme, že  zavádění  tohoto vzdělávacího nástroje do výuky  bude efektivnější, když se  budoucí uživatelé zúčastní jedné ze dvou konferencí, které pořádáme ve dnech 29. a 30.  srpna v pražském hotelu  Olympik (viz příloha).  Náklady, spojené s účasti na konferenci, budou účastníkům hrazeny z rozpočtu grantového projektu.  


Protože kapacita konferenčního sálu je omezená, zasílejte prosím své přihlášky co nejdříve. Bližší informace najdete na webu grantového  projektu www.cesivevrope.cz . 
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vedoucí manažer grantového projektu
Příloha:  Konference (organizační zabezpečení přípravy na zavádění MUP do výuky)
