Realizace přípravy na vzdělávání v přípravných třídách základních škol zřizovaných obcemi a základních škol zřízených 
pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

Seznam přípravných tříd v základních školách zřizovaných obcemi a v základních školách zřízených pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v Jihomoravském kraji ve školním roce 2023/2024. 
 
Přípravné třídy základní školy jsou určené pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, přednostně děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky.
 
Přípravné třídy může zřídit na základě ustanovení § 47 odst. 1, 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, obec, svazek obcí a kraj se souhlasem krajského úřadu a registrovaná církev, náboženská společnost, které bylo přiznáno oprávnění k výkonu zvláštního práva zřizovat církevní školy a jiná právnická nebo fyzická osoba, zřizující školy a školská zařízení podle § 8 odst. 6 se souhlasem ministerstva s tím, že budou dodržena ustanovení § 7 vyhlášky MŠMT ČR č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů.
 

