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V Praze dne 26.9.2018

Vážení ředitelé základních škol, základních uměleckých škol, pedagogové a vedoucí zájmových sdružení,

po dohodě s Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy a s odbory školství krajských úřadů se na Vás obracíme s prosbou o spolupráci při vyhledávání dětí do soutěže Zlatý oříšek.
Pokud znáte ve svém okolí nadané a úspěšné dítě, prosíme, přihlaste je. Velmi nám také pomůžete, když rozšíříte tuto informaci mezi své kolegy pedagogy, mezi děti a jejich rodiče. Laureátem Zlatého oříšku se může stát každý chlapec nebo děvče, pokud v daném roce učiní nebo vytvoří něco mimořádného v jakémkoliv oboru. Soutěž záměrně nemá kategorie a staví tak vedle sebe úspěšné děti z nejrůznějších oborů, jako je sport, umění, literatura, mineralogie, chovatelství, znalost jazyků apod.

Kdo by se bez Zlatého oříšku dozvěděl o schopném ekologovi, nebo včelaři? Právě velká rozmanitost oborů dává soutěži půvab. Dítě nemusí mít samé jedničky, ale může být šikovné, může dostat nápad a uskutečnit všeobecně prospěšný projekt. Jsou děti, které by jinak vůbec oceněny být nemohly, přestože si to zaslouží, protože pro jejich činnost žádná soutěž není. 

Letos tedy již po dvacáté zasedne porota odborníků, aby detailně posoudila všechny přihlášky. Vodítkem jsou prokazatelné úspěchy a výsledky dětí v daném roce. Např. vítězství ve sportovních a uměleckých soutěžích, olympiádách, či chovatelských přehlídkách. Může to být divadelní představení nebo ekologicky zaměřená akce. Z přihlášených dětí je vybráno odbornou porotou dvacet jedna nominovaných kandidátů z celé republiky. Tyto děti a jejich rodiny osobně navštíví zástupci soutěže Zlatý oříšek a pořídí jejich profily. Z nich je pak vybráno sedm vítězů soutěže. Jejich jména jsou zveřejněna při slavnostním předávání cen, kterého se zúčastní všech dvacet jedna nominovaných dětí, a které natáčí Česká televize. Tradičně je pak vysíláno na Nový rok.

Přihlásit dítě do soutěže může kdokoliv, velmi často jsou to právě učitelé, ale i rodiče, dospělí kamarádi. Přihlášku je nutno poslat do 15. října 2018, a to prostřednictvím internetových stránek www.zlaty-orisek.cz.
Věříme, že Vás projekt Zlatý oříšek zaujal, a že také díky Vám bude možné představit široké veřejnosti další šikovné a nadané děti, a možná právě i z vaší školy.

Děkuji

S přátelským pozdravem,

Mgr. Jiří Kotmel

Ředitel a hlavní organizátor celostátní soutěže Zlatý oříšek
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