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Projekt
„Podpora talentů v přírodovědných a technických oborech 
v slovensko-českém příhraničí“
je uprostřed své realizace!
1. Projekt "Podpora talentů v přírodovědných a technických oborech v slovensko-českém příhraničí" (ITMS 22410320042) je financován z Operačního programu přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013.
2. Projekt byl zahájen k 1. 10. 2013 a ukončen bude k 30. 9. 2014!
3. Průběh realizace jednotlivých aktivit projektu 
a) Experimentální workshopy pro pedagogy matematiky, fyziky, chemie a biologie 
– první z workshopů se uskuteční v Moravskoslezském kraji ve dnech 27. a 28. března 2014, těšit se můžete na chemii. Následovat bude dubnový workshop v Trnavě zaměřený na fyziku (7. a 8. 4. 2014), červnový biologický workshop v Brně (9. a 40. 6. 2014) 
a zářijový matematický workshop v Žilině (4. a 5. 9. 2014). Náklady na účast na workshopech jsou plně hrazeny. Více informací naleznete na webu www.experimentuj.cz, kde se můžete na jednotlivé workshopy rovněž přihlašovat. 
b) Vzdělávací kempy pro studenty středních škol – kempy budou tematicky zaměřené na fyziku (TTSK), biologii (JMK), chemii (MSK), matematiku (ŽSK), proběhnou v období letních prázdnin. Na kempech budou mít žáci příležitost zdokonalit své znalosti v interaktivním prostředí, pomocí her, práce v terénu, pokusů, experimentů a pozorování. Důraz bude kladen na využití badatelského přístupu. Součástí každého z kempů budou také exkurze do významných výzkumných institucí daného kraje. Více informací a možnost přihlašovat se na kempy najdete na stránkách www.talentove.eu. 

c) Semináře pro pedagogy proběhly v průběhu prosince 2013 ve všech do projektu zapojených krajích. Pedagogové středních, ale i základních škol měli možnost seznámit se s nejnovějšími trendy při výuce přírodovědných a technických oborů, i s různými přístupy k práci s talentovanou mládeží. Na seminářích vystoupili PhDr. Jan Svoboda, Mgr. Radovan Klieštik, Mgr. Mária Krkošková, Mgr. Rastislav Jankul, RNDr. Eva Trnová, Ph.D. a prof. Ing. Karol Balog CSc.

d) Mezioborová soutěž pro žáky N-trophy nabídla možnost talentovaným žákům změřit své znalosti, ale i kreativitu při řešení úloh z logiky, fyziky, biologie a chemie. Tříčlenné týmy studentů středních škol již za sebou mají krajská kola soutěže, která proběhla dne 
1. 3. 2014. Dvanáct nejlepších týmů se utká v Brně na Superfinále soutěže ve dnech 
25. - 27. dubna 2014. Více informací o soutěži najdete na stránkách www.ntrophy.cz. 
e) Závěrečná konference proběhne v září 2014 v Brně. Konference je určena především pedagogům, zaměstnancům PPP, volnočasových zařízení, úředníkům, studentům pedagogiky, ale i dalším zájemcům. Více informací i program konference bude průběžně aktualizován na stránkách www.talentove.eu. 
f) Sborník výstupů z aktivit projektu a příkladů dobré praxe v jednotlivých regionech je připravován průběžně.
4. Aktuální informace budou do všech středních škol JMK rozesílány elektronicky. Vybrané školy budou dle harmonogramu projektu kontaktovány rovněž telefonicky. Informace o projektu jsou dispozici na doméně 
www.talentoce.eu a na tematických webech www.ntrophy.cz (Mezioborová soutěž) a www.experimentuj.cz (Experimentální workshopy). 
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