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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
Dovoluji si Vás opět oslovit v souvislosti s projektem Kraje pro bezpečný internet. Chtěla bych Vám představit seriál Zkroť net. Hned! Jedná se o seriál deseti krátkých videospotů určených pro děti a studenty ve věku 10-15 let zaměřených na aktuální témata problematiky elektronické bezpečnosti, jako jsou sociální sítě, kyberšikana, mobilní telefony, hesla, apod.
Videospoty jsou volně dostupné zdarma na webové stránce www.kpbi.cz v sekci Pro děti a studenty a Pro pedagogy. Kromě videospotů byla připravena i metodika, kde jsou jednotlivá témata detailněji vysvětlena a součástí jsou i pracovní listy k procvičení dané problematiky (ta je také dostupná na webové stránce www.kpbi.cz). Pro propagaci seriálu na Vaší škole můžete využít přiložený plakát. 
Videospoty jsou vhodné jak pro využití ve výuce, tak je mohou žáci sledovat sami. Videospoty vznikly ve spolupráci se známými youtubery a byla zvolena taková forma, aby byla pro žáky zajímavá a poutavá. 
Cílem projektu Kraje pro bezpečný internet je upozorňovat veřejnost a zejména mládež na skrytá nebezpečí spojená s užíváním počítačů, tabletů a chytrých mobilních telefonů a cestou prevence tato nebezpečí minimalizovat. Hlavní cílovou skupinou, kterou se projekt i letos snaží oslovit, jsou žáci a studenti základních a středních škol. 
Děkuji Vám za aktivní propagaci projektu Kraje pro bezpečný internet na Vaší škole a předání informací Vašim kolegům a tím i účinnou podporu prevence proti kybernetické kriminalitě namířené na děti a mládež.

Děkuji Vám za spolupráci.

S přátelským pozdravem

Ing. Šárka Žižlavská
krajský koordinátor projektu Kraje pro bezpečný internet
odbor kancelář ředitele
Krajský úřad Jihomoravského kraje
Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno
telefon: 54165 1309
e-mail: zizlavska.sarka@kr-jihomoravsky.cz
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