

„Specializované vzdělávání logopedů ve školství“ 

Již v září 2013 bude začínat opakování tohoto tříletého cyklu. Vzdělávací program vychází z prověřeného obsahu vzdělávání, cílů, forem i harmonogramů vzdělávání pilotního projektu. Je opět určen pedagogickým pracovníkům – speciálním pedagogům / logopedům ve školství – absolventům magisterského studia speciální pedagogiky se zaměřením na logopedii.

Studium se skládá ze šesti semestrů s tím, že poslední semestr je přípravou frekventantů k ukončení studia závěrečnou zkouškou, která se bude skládat z písemné práce a ústní zkoušky.
Rozsah 250 hodin je rozdělen do pěti semestrů (modulů). Každý modul je zaměřen na jinou vzdělávací oblast, která se bude zabývat nejen teoretickou, ale i praktickou částí. Vybraní lektoři jsou kvalifikovaní odborníci s dlouholetou praxí nejen z rezortu školství, ale i z rezortu zdravotnictví.
Celé studium bude probíhat v Brně, v prostorách MŠ a ZŠ logopedické, Veslařská 234. Je plně hrazeno účastníky částkou 8 500,- Kč za semestr (6. semestr se neplatí). Celkové náklady pro frekventanta studia činí 42 500,- Kč. Platba může být uhrazena po semestrech, případně po dohodnutých splátkách. 
	Toto studium je akreditováno MŠMT pod č.j.  38 862/2011-25-789 ze dne 19. 1. 2012. Je možno jej hradit z dotací na DVPP, rozpočtu školy či různých dotací a grandů od zřizovatele nebo MŠMT. 
	Závaznou přihlášku je možné najít a odeslat na webovou stránku Asociace logopedů ve školství – www.alos.cz. Na těchto stránkách najdete i další podrobnosti o studiu.	
Modelový obsah specializovaného vzdělávání logopedů ve školství:
1.SEMESTR
Téma: Neurovývojové poruchy
1. 1. blok: 18. – 19. října 2013 (17 hodin)
1. 2. blok: 22. – 23. listopadu 2013 (17 hodin)
1. 3. blok: 13. – 14. prosince 2013 (16 hodin)
2. SEMESTR
Téma: Centrální poruchy regulace hybnosti a řeči
3. SEMESTR
Téma: Poruchy sluchu
4. SEMESTR
Téma: Vrozené vývojové vady orofaciální oblasti
5.SEMESTR
[bookmark: _GoBack]Téma: Poruchy plynulosti řeči, management mezioborové péče
