Nabídka pro školy - bezplatná prezentace „Do Německa na zkušenou!“
Projekt Česko-německého fóra mládeže „Do Německa na zkušenou!“ nabízí středním a vysokým školám prezentace, během nichž získají žáci a studenti podrobné informace o možnostech výjezdu do Německa. Cílem projektu je motivovat žáky k různě zaměřeným krátkodobým i dlouhodobějším pobytům, a tím podpořit jejich zájem o sousední zemi a němčinu.  

Účastníci informačního setkání se seznámí s možnostmi studia, dobrovolnictví, účasti na mezinárodních setkáních a interkulturních projektech a v neposlední řadě s aktivitami na rozšiřování jazykových kompetencí. Informace zprostředkovávají interaktivní formou vyškolení referenti, kteří se angažují v česko-německých vztazích a absolvovali různorodé pobyty v zahraničí. Díky tomu mohou mladé lidi více oslovit a představit jim své konkrétní zkušenosti. Prezentace jsou navíc doplňovány a oživovány kvízy, interaktivními hrami, jazykovou animací apod.
Program je bezplatný, probíhá v češtině a trvá devadesát minut. Pro získání představy o průběhu prezentace se můžete podívat na informační video: 
http://www.youtube.com/watch?v=kyiiWdXCiXk

E-mail: nazkusenou@gmail.com
Telefon: ​+420 776 552 143
[bookmark: _GoBack]Web: www.cnfm.cz/do-nemecka-na-zkusenou
Facebook: www.facebook.com/schulprojekt
Přihlášení pro školy pomocí formuláře: www.tandem.adam.cz/nazkusenou
