Z Á P I S

z porady ředitelů středních škol, vyšších odborných škol a domovů mládeže

konané dne 26.08.2015
v budově Administrativního a školícího centra Krajského úřadu JMK

Cejl 73, Brno
Přítomni: dle prezenční listiny

Program: 

1) Ing. Stanislav Juránek – náměstek hejtmana Jihomoravského kraje

2) Mgr. Jiří Janda – člen Rady Jihomoravského kraje

3) JUDr. Hana Poláková – vedoucí odboru školství (dále jen OŠ)
4) RNDr. Hana Slobodníková – vedoucí oddělení vzdělávání OŠ

5) Mgr. Lucien Rozprým – vedoucí oddělení prevence a volnočasových aktivit OŠ
6) Ing. Jan Karas – vedoucí oddělení rozpočtu a financování OŠ
7) Dana Mitisková – oddělení rozpočtu a financování OŠ 

8) Mgr. Ivana Přichystalová – Jihomoravský inspektorát ČŠI 

9) Diskuse 

Zahájení, přivítání hostů 
1) JUDr. Hana Poláková
Vypořádání podnětů ředitelů škol z předcházející porady
· Dopis OKP – do 10 dnů od obdržení sdělit na adresu kyzlinkova.radka@kr-jihomoravsky.cz témata
· Zveřejňování dokumentů na portálu www.krajbezkorupce.cz
Informace
· Zákaz uzavírání dalších pracovněprávních vztahů mezi ředitelem školy a jím řízenou příspěvkovou organizací
· Zadávání veřejných zakázek v systému společenské odpovědnosti – sociální odpovědnost a ekologie jdou dohromady 
– Základní principy odpovědného nakupování – viz příloha č. 1 zápisu
· Nové zřizovací listiny, interní dokumenty JMK
· Novela zákoníku práce – z. č. 205/2015 Sb., účinnost od 1. 10. 2015 (náhrada majetkové a nemajetkové újmy)
· Vyhláška – zákaz prodeje a nabízení k prodeji potravin a nápojů (cukr, sůl, tuk, kofein, chemické směsi)
· Návrh nového způsobu financování regionálního školství
– Prezentace JUDr. Hany Polákové viz příloha č. 2 zápisu
2) RNDr. Hana Slobodníková

1. Rozdělení agendy mezi jednotlivé referenty oddělení vzdělávání

	Bc. Vladimíra Jakubčíková
	SVČ, SSŠ

	Mgr. Ilona Javorská
	SŠ Břeclav, Hodonín, Vyškov, DM, JŠ, SŠ samostatně zřízené pro žáky se zdravotním postižením, ZUŠ Blansko, Brno-venkov, Vyškov

	Mgr. Radek Pavlů
	SŠ Blansko, Brno – venkov, Brno (s výjimkou škol Mgr. Pernicové) 

	Mgr. Kateřina Pernicová
	SŠ Znojmo, Brno (jen krajské – gymnázia 9 škol, odborné školy – 9 škol), 
ZUŠ Brno, Břeclav, Hodonín, Znojmo


2. Pokusné ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou
· materiál Vyhlášení pokusného ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím povinné přijímací zkoušky ve školním roce 2015/2016 je v současné době projednáván v připomínkovém řízení na MŠMT;

· po schválení se předpokládá vyhlášení co nejdříve na webové stránce http://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore;  

· k určitému zdržení došlo v návaznosti na upřesňování ustanovení připravované novely přijímacího řízení ve školském zákoně;

· zatím je v materiálu navrženo, aby poskytnutí podrobností k organizaci konání testů Centrem proběhlo jako loni do 15.09.2015 a také přihlašování škol na kraji by mělo proběhnout do 15.10.2015;

· další informace k tomuto tématu budeme rozesílat e-mailovou poštou.

3. Rejstřík škol a školských zařízení 

Změny v rejstříku škol požadované školami 

· termín pro podání žádostí o změnu zařazení v rejstříku škol a školských zařízení pro školní rok 2016/2017 pro školy zřizované krajem byl do 30.06.2015 na OŠ KrÚ – stačil dopis, kde je vysvětleno, jaké změny požadujete a proč; 

· do stejného termínu jste zasílali i žádosti tzv. formální, na základě kterých by se měl stav v rejstříku uvést do souladu se skutečností (snížení kapacit, výmazy míst výkonu činnosti, výmazy oborů vzdělání, které již doběhly atd.);

· tyto žádosti budou v RJMK projednány během září – listopadu, schválené změny budou odeslány příslušnému správnímu orgánu k vyřízení do 30.11.2015;

Změny v rejstříku škol v souvislosti se změnami zřizovacích listin – krajské školy

· postupně jsou ze strany MŠMT (a následně KrÚ) vyřizovány žádosti o změnu zápisu v rejstříku škol a školských zařízení, budou vám postupně zasílány výpisy správního řízení (změny názvů, adres, sídla zřizovatele);
· během podzimu (po vyřízení všech žádostí, které byly podány v souvislosti se změnou zřizovacích listin) obdržíte e-mailem aktuální výpis z rejstříku škol a školských zařízení ke kontrole, řiďte se pokyny uvedenými v e-mailu. 

4. Výkony SŠ, konzervatoří a VOŠ zřizovaných JMK

· byly schváleny v RJMK 13.08.2015;

· dopisy se schválenými výkony pro jednotlivé obory vzdělání jste obdrželi v obálkách při prezenci.

5. Naplnění tříd SŠ nad 30 žáků v rámci přijímacího řízení

· podle vyhlášky č. 13/2005 Sb., o středních školách, je nejvyšší počet žáků ve třídě SŠ 30, výjimku z tohoto počtu může podle školského zákona 561/2004 Sb., § 23 odst. 4 udělit zřizovatel, a to až o 4 žáky;

· Jihomoravský kraj výjimku středním školám udělil usnesením 688/05/R16 – všechny školy toto usnesení obdržely;

· výjimka pro naplňování tříd SŠ je nastavena takto:

· na základě přijímacího řízení do 1. ročníku organizovaného podle § 60 a § 62 zákona č. 561/2004 Sb. se třída naplňuje maximálně do počtu 30 žáků;

· za podmínky, že vyšší počet žáků ve třídě nebude na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy, budou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví s přihlédnutím k pedagogickým, hygienickým i prostorovým podmínkám, může ředitel školy v níže uvedených případech naplnit třídu do 34 žáků:

· přijetí do vyššího ročníku vzdělávání ve střední škole podle § 63 zákona č. 63/2004 Sb.

· přestup z jiné střední školy podle § 66 zákona č. 561/2004 Sb.

· změna oboru vzdělání podle § 66 zákona č. 561/2004 Sb.

· pokračování ve vzdělávání po uplynutí doby přerušení vzdělávání podle § 66 zákona č. 561/2004 Sb.

· opakování ročníku podle § 66 zákona č. 561/2004 Sb.

· v souvislosti s nízkými počty žáků v populačních ročnících mohlo na školách dojít k situacím, kdy nedošlo k naplnění plánovaných výkonů. Snaha o ekonomicky efektivní naplňování tříd žáky by vedla k naplnění třídy nad povolený počet 30 žáků, přičemž pro tuto situaci není udělena zřizovatelem výjimka;

· PŘÍKLAD:

· 1. obor – plánovaný výkon 30 žáků, přijato 15 žáků, 2. obor – plánovaný výkon 30 žáků, přijato 17 žáků – ekonomicky efektivní – dvouoborová třída naplněná na 32 žáků, je třeba udělit výjimku zřizovatelem;

· výkon v oboru je 90 žáků, přijato 64 žáků – ekonomicky efektivní jsou dvě třídy naplněné na 32 žáků, je třeba udělit výjimku zřizovatelem;

· pokud u vás na škole k této situaci došlo, vyplňte tabulku, která je přílohou zápisu, a zašlete ji do 04.09.2015 e-mailem svému referentovi. Bude zpracován materiál do RJMK týkající se udělení výjimek pro konkrétní třídy na konkrétních školách;

· obdobná situace může nastat i ve vyšších ročnících středních škol v souvislosti se slučováním tříd v souvislosti s poklesem počtu žáků; i pro tyto třídy je třeba udělit výjimku, proto je rovněž uveďte do tabulky.

6. Předsedové zkušebních komisí pro MZ, ZZ a absolutoria

· v obálkách u prezence jste obdrželi zpět doklady o vzdělání pedagogických pracovníků, kteří byli navrhováni jako předsedové zkušebních komisí – podklady lze použít v příštím roce, pokud budete tyto pracovníky opět navrhovat pro výkon funkce;

· podrobnosti ke jmenování předsedů zkušebních komisí vám zašleme e-mailem koncem měsíce října, popř. začátkem listopadu;

· podklady pro jmenování předsedů zkušebních komisí pro absolutoria na VOŠ a konzervatořích – budou stejné jako ve školním roce 2014/15. Podklady zasílejte tak, aby byly doručeny na OŠ KrÚ 1–2 měsíce před zahájením absolutorií se všemi doklady potřebnými pro jmenování předsedů zkušebních komisí pro absolutoria.

7. Výroční zpráva za školní rok 2014/15

· termín pro odevzdání kompletní výroční zprávy, včetně vyplněných tabulek, je do 31.10.2015 na OŠ KrÚ JMK – jednotlivým referentům (školy soukromých zřizovatelů předkládají výroční zprávu do 15.10.2015 v souladu se zákonem č. 306/1999 Sb. – jako součást žádosti o dotaci na ORF OŠ KrÚ JMK); 

· je třeba, aby byla výroční zpráva předložena školské radě ještě před odesláním na OŠ KrÚ JMK. Obsah výroční zprávy o činnosti školy upravuje § 7 vyhl. č. 15/2005 Sb., v platném znění, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv;

· spolu s výroční zprávou prosím zasílejte i písemný doklad o tom, že školská rada výroční zprávu projednala (např. zápis ze schůze školské rady s vyjádřením k výroční zprávě nebo výroční zprávu podepsanou předsedou školské rady s informací o tom, kdy ji školská rada projednala);

· zároveň zašlete v elektronické podobě vyplněné tabulky na e-mailovou adresu vybiral.oldrich@kr-jihomoravsky.cz – rovněž do 31.10.2015;

· součástí kompletní výroční zprávy je i Zpráva o činnosti příspěvkové organizace za rok 2014 (zpráva o hospodaření podle Zásad vztahů orgánů Jihomoravského kraje k řízení příspěvkových organizací – kapitola 3.8). Tento dokument již na odbor školství jako součást výroční zprávy nezasílejte – předložili jste jej na oddělení rozpočtu a financování do konce února 2015, tam je v současné době uložen.

8. Naplňování tříd samostatně zřízených pro děti a žáky se zdravotním postižením na školách běžného vzdělávacího proudu

· školy běžného vzdělávacího proudu, které vyučují žáky v oborech vzdělání skupiny E, C, obdrží dopis s podklady k žádosti o souhlas se zřízením tříd samostatně zřízených pro žáky se zdravotním postižením – termín pro podání těchto žádostí bude stanoven v dopise, předpokládáme začátek října 2015.

9. Účelová dotace na zajištění služeb školního psychologa a školního speciálního pedagoga v některých středních školách

· v lednu letošního roku některé ze škol obdržely účelovou dotaci – příspěvek na provoz s účelovým určením na zajištění služeb školního psychologa a školního speciálního pedagoga školního poradenského pracoviště, které byly hrazeny z projektu Rozvoj a metodická podpora školních a školských poradenských služeb – VIP III. 

V rámci vyhodnocení účelové dotace budou podpořené školy krajskému úřadu zasílat vyúčtování finančních prostředků a závěrečnou zprávu - věcné hodnocení školy.

· vyúčtování finančních prostředků  - dle pokynů ORF OŠ tak, jak bývají dotace vyúčtovávány;

· závěrečná zpráva školy o realizaci služeb (věcné hodnocení) bude obsahovat Plán podpory minimálně 4 žáků. Plán podpory bude obsahovat třídu (věk žáka), charakter obtíží, doporučená podpůrná  opatření pro školu a domácí práci, vyhodnocení efektivity podpůrných opatření.

Zprávu bude OŠ KrÚ JMK  požadovat v termínu do 15.01.2016. O způsobu zaslání a struktuře závěrečné zprávy budou školy informovány.

10. Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy JMK 2016

· pracovní verze, kterou odešleme na konci října 2015 na MŠMT, bude zveřejněna k připomínkování na školském portále, na její zveřejnění budete upozornění e-mailem;

· připomínkové řízení bude probíhat v průběhu měsíce listopadu.

11. Další informace

· v rámci projektu Zdravý kraj je pro ZŠ a SŠ v JMK připraven projekt zaměřený na prevenci vzniku a rozvoje závislosti na tabáku u dětí a mladistvých „Proč říct NE! cigaretám“, informace obdržíte začátkem září e-mailem nebo je můžete získat u koordinátorek projektu:
Martina Brtnická

koordinátorka Projektu Zdravý kraj

odbor kanceláře ředitelky

referentka

Krajský úřad Jihomoravského kraje

Žerotínovo nám. 3

601 82 Brno

telefon: 541 651 246

mobil: 601 558 638

e-mail: brtnicka.martina@kr-jihomoravsky.cz 

MUDr. Stanislava Potrepčiaková
vedoucí projektu PPpŠ
Centrum léčby závislosti na tabáku
Klinika nemocí plicních a tuberkulózy
FN MU Brno
e-mail: potrepciakova@gmail.com
tel.: + 420 776 351 716

Monika Klusáčková
koordinátorka projektu PPpŠ
členka Společnosti pro léčbu závislostí na tabáku
e-mail: monika.klusakova@seznam.cz 
tel.: + 420 604 939 143

· nabídka FF MU – Inovace postgraduálního vzdělávání učitelů ruského jazyka na ZŠ a SŠ (2015 – 2016) v DVPP, podrobnosti jsou zveřejněny na www.jmskoly.cz;

· přednáška pro žáky SŠ na téma ochrany spotřebitelů, kterou pořádá Ministerstvo průmyslu a obchodu, se uskuteční dne 09.12.2015 v aule na Cejlu (cca 110 míst). Téma – prodej zboží na dálku, především s využitím internetu; 

12. Organizační záležitosti
· aktualizace údajů – na poradě jste obdrželi formulář, ve kterém jsou uvedeny údaje o škole. Pokud jste opravené údaje neodevzdali přímo na poradě, zašlete je do 11.09.2015 poštou nebo e-mailem příslušnému referentovi. Zasílejte prosím i negativní hlášení – tzn. pokud máte všechny údaje v pořádku, formulář podepište a zašlete do výše uvedeného termínu na OŠ;
· je nutné aktualizovat i údaje v informačním systému Orgman – veškeré změny  
e-mailových adres, telefonních čísel, názvu a adresy školy hlaste co nejdříve pracovníkům správy informačního systému Orgman na e-mail podpora@orgman.cz nebo na telefon 515 262 955. 

· volné dny na 1. pololetí školního roku 2015/2016 nahlaste nejpozději do 04.09.2015 – e-mailem příslušnému referentovi, a to včetně uvedení důvodů, proč volný den vyhlašujete;

zasílejte i negativní hlášení;

k předložení návrhu na vyhlášení volných dní na 2. pololetí školního roku 2015/2016 budete vyzváni;

volné dny budou předloženy na jednání RJMK 24.09.2015

· odměny za 2. pololetí školního roku 2014/2015 – spolu se zápisem (viz příloha č. 3 zápisu) je rozesílána tabulka pro odměny – prosíme vyplnit a zaslat příslušnému referentovi OŠ do 11.09.2015. Do formulářů vyplňujte úkoly, které jsou skutečně v daném období plněny.

· příplatky za vedení – budeme kontrolovat, zda se v této věci nic nezměnilo – máte-li nové organizační schéma, zašlete je prosím rovněž do 11.09.2015, aby mohlo být posouzeno, zda nedošlo ke změně stupně řízení; příplatky za vedení budou měněny k 01.01.2016.

	Přehled úkolů:
	Komu
	Termín

	žádost o výjimku z počtu žáků ve třídách
	příslušnému referentovi
	04.09.2015

	volné dny na 1. pololetí šk. r. 2015/16
	příslušnému referentovi
	04.09.2015

	aktualizace údajů o škole, školském zařízení
	příslušnému referentovi
	11.09.2015

	podklad pro odměny za 2. pololetí 2014/15
	příslušnému referentovi
	11.09.2015

	případné změny organizačního schématu
	příslušnému referentovi
	11.09.2015

	výroční zpráva za školní rok 2014/15
	vybiral.oldrich@kr-jihomoravsky.cz
(elektronicky tabulky k VZ;)

příslušnému referentovi

písemné znění VZ
	31.10.2015 (soukromé školy do 15.10.2015)


3) Mgr. Lucien Rozprým 
Čerpání finančních prostředků ve školství z OP na období 2015-20, tvorba KAP
– prezentace viz příloha č. 4 zápisu
4) Ing. Jan Karas

1. Hospodářský výsledek příspěvkových organizací a jeho rozdělení

Na základě provedené analýzy stavu peněžních fondů zřízených příspěvkových organizací bylo odboru školství uloženo zajistit, aby příspěvkové organizace navrhovaly příděl do fondu odměn pouze ve výjimečných a odůvodněných případech.  Veškeré možné finanční prostředky mají být směřovány do rezervního fondu (který by organizace mohla v souladu s metodickým sdělením odboru ekonomického č. 3/2014 z 18.07.2014 použít rovněž platy). Rezervní fondy mají mít optimální výši takovou, aby zahrnovaly rezervu na řešení mimořádných situací. Při „nedostatečné“ výši rezervního fondu nemá OŠ provádět převody prostředků RF do IF.

2. Provozní potřeby příspěvkových organizací v r. 2015 a 2016

OŠ již nemá pro rok 2015 žádné finanční prostředky na provozní rezervě – nebude tedy možné žádné požadavky organizací letos vykrýt. Požadavky bude možné uspokojit až začátkem roku 2016. Vzhledem k objektivním podmínkám hrozí v příštím roce nedostatek finančních prostředků na provoz. Připomínka pro ZUŠ – příspěvek na nájemné pouze ve výši 25% nájemného, max. do 250 tis. Kč. Žádné dodatečné žádosti nebudou vykrývány.
3. Bezpečnost škol

V letošním roce nejsou vyčleněny žádné dodatečné finanční prostředky na bezpečnostní opatření ve školách. Z dostupných informací vyplývá, že v roce 2016 to bude obdobné. V souvislosti s napjatým rozpočtem přímých výdajů na vzdělávání v souvislosti s masivním nárůstem výkonů především na základních školách a částečně i ve školách mateřských nebude možné pokrýt požadavky směřující na vytvoření nových míst vrátných.

4. Nekryté odpisy -  transfery

Vzhledem ke stále se zvyšujícím se částkám nekrytých odpisů přislíbil odbor ekonomický vyřešit situaci do konce letošního roku.

5. Odvody do IF JMK

Znovu připomínám prominutí odvodu finančních prostředků do IF JMK není možné! Lze zažádat pouze o odklad splátek, pouze však s dostatečným časovým předstihem před termínem úhrady příslušné splátky. Vzhledem ke schvalovací proceduře na OINV není možné posoudit v horizontu několika dnů.

6. Kontrolní činnost

Opět připomínám aktuální nedostatky vyskytující se v kontrolních protokolech. Jedná se především o neustále opomíjenou povinnost odděleně sledovat prostředky státního rozpočtu. Při nedodržení hrozí porušení rozpočtové kázně v řádech milionů korun.  Dalším frekventovaným nedostatkem je problematika inventarizace. Aktuálně katastrofální stav v jedné z krajských organizací – inventarizace nebyly prováděny. Doporučení, aby se ekonomky a účetní zúčastňovaly školení zaměřených na tuto problematiku za účelem zlepšování situace v této oblasti.

5) Dana Mitisková
1. Podklady pro úpravy rozpočtu roku 2015

Přímé výdaje na vzdělávání
· 2. úprava rozpočtu RgŠ ÚSC pro rok 2015 ze dne 29.06.2015 z MŠMT změny rozpočtu mezi závaznými ukazateli v oblasti limitu platů, odvodů a ONIV – náhrady platu (ZM 189)  
· v prázdninových měsících byla provedena jedna drobná rozpočtová změna dle projednaných požadavků škol (ZM 253) převody platy - OON, nostrifikace 
a v souvislosti s delimitacemi
· zálohy na PVV poskytnuty na období 1-8/2015 (ve dvouměsíčních intervalech)
Úpravy rozpočtu PVV od září 2015 - PO zpracují následující podklady:
· upřesnění požadavků škol a školských zařízení na úpravu rozpočtu limitu prostředků na platy a OON včetně upřesnění vyplacené výše odstupného, popřípadě vyčíslit další požadavky. Úpravy za pedagogické a nepedagogické zaměstnance zůstávají pouze orientačním ukazatelem! 
Přesuny limitů mezi prostředky na platy a ostatní platby za provedenou práci musí být zdůvodněny a je nutné počítat současně s úpravou limitů zaměstnanců.

Odstupné – ve zdůvodnění bude uveden úvazek, platové zařazení, datum, ke kterému byl (popřípadě bude) ukončen pracovní poměr a výše skutečně vypláceného odstupného. Vzhledem k velmi napjatému rozpočtu PVV předpokládáme krytí odstupného z rozpočtu JMK (příspěvek s účelovým určením – akce 17340, ÚZ 83). Změna závazných ukazatelů bude předložena ke schválení na ZJMK konané v září (mimořádný materiál).

· zpracování rychlého hlášení o změně výkonů od září 2015, které budou mít dopad do rozpočtu letošního roku. 

Rychlá hlášení o změnách výkonů se budou týkat všech škol a školských zařízení včetně DD (pokud dochází ke změně kapacity), kromě PPP a DDM. 

Tabulky k doplnění (Příloha č. 1 a 2) byly zaslány e-mailovou poštou s průvodním dopisem OŠ ze dne 12.08.2015 čj JMK 104573/2015. Termín zaslání požadavku je stanoven vzhledem k termínu MŠMT do 04.09.2015. Vzhledem k dalšímu zpracování je velmi nutné tento termín pro zaslání podkladů dodržet!!

V případě, že nebude možné požadavky na změnu ZU limitu prostředků na platy a OON vyřešit v rámci krajské rezervy, bude nutné požádat o úpravu závazných ukazatelů rozpočtu pro JMK MŠMT, a to nejpozději do 15.09.2015. Tato úprava bude ze strany MŠMT konečná, a proto dále bude možné provádět převody mezi ukazateli jen zrcadlově po dohodě mezi jednotlivými organizacemi v kraji.
DDM a SVČ – rychlé hlášení se v září posílat nebude – v listopadu pouze zaslat doplněk k výkazu Z 15-01, kde DDM uvedou osobodny na táborech a pobytových akcích za uplynulý školní rok pouze za žáky a studenty.

DDM zřizované krajem mají pro rok 2016 stanovené výkony, které mají dodržet (na úrovni roku 2015). Výkony budou použity pro stanovení rozpočtu PVV pro rok 2016. Výše normativů bude stanovena dle vykázaných výkonů celkem a možností disponibilních zdrojů.
Při zpracování zahajovacích výkazů je nutné vykazovat počty žáků v souladu s kapacitami schválenými v rozhodnutí o zápisu do rejstříku škol a školských zařízení (včetně výpisu o počtu žáků v jednotlivých oborech). Pokud vykázaný počet žáků bude překračovat kapacity uvedené ve výpisu, budou tyto výkony odečteny, nesmí být hrazeny z prostředků státního rozpočtu. Jiný postup by byl v rozporu s pravidly financování danými zákonem 250/2000 Sb. a především zákona 561/2004 Sb. 

Rozvojový program na podporu odborného vzdělávání v roce 2015 - ÚZ 33049
Pro rok 2015 je RP vyhlášen ve dvou etapách: 

1. kolo RP v roce 2015 č. j. MSMT-40617/2014-1, na základě kterého je možné finančně podporovat vybrané obory vzdělání za stejných podmínek, jako v roce 2014 a je určen od 01.01.2015 do 31.07.2015 (ZM 141, 142 a 143 pro krajské, obecní a soukromé školy). 

2. kolo RP bylo MŠMT vyhlášeno dne 25.05.2015 na období od 1. 8. do 31.12.2015 č. j.: MSMT-9599/2015-2, které bylo doplněno dne 29.07.2015 dodatkem č. 1. Finanční prostředky jsou určeny účelově na podporu odborného vzdělávání ve vybraných oborech vzdělání středního odborného školství. Jsou určeny výhradně na denní formu vzdělávání formou tříd víceoborových nebo jednooborových, kdy víceoborovou třídu nelze zřídit. Podpora se týká pouze vybraných oborů. Přehled těchto vybraných podporovaných oborů vzdělání v Jihomoravském kraji Vám byl zaslán a současně byl zveřejněn na www.jmskoly.cz.
Vzhledem k termínům stanoveným MŠMT pro další zpracování a poskytnutí finančních prostředků, nelze použít podklady pro výpočet až dle statistických výkazů k 30.09.2015, a proto je nutné zpracovat podklady pro výpočet výše dotace již na základě změn výkonů předložených v rychlém hlášení (dopis a tabulky byly rozeslány s termínem zpracování do 04.09.2015, a to včetně soukromých škol). Školy zašlou e-mailem, po kontrole předložených údajů, budou vyzvány k zaslání tištěné formy žádosti s podpisem statutárního zástupce organizace. 

Upozorňujeme na změny a doplnění podmínek v rámci vyhlášeného 2. kola RP (viz čl. 1, odst. 4 a 5 vyhlášeného programu).

Finanční prostředky tohoto RP budou uvolněny po schválení změn závazných ukazatelů MŠMT a rozpočtového opatření RJMK jednorázově do 31.10.2015.

K RP byly rozepsány i úvazky. Pokud by nebyly plně čerpány, musí k nim být vázány finanční prostředky a vráceny v zúčtování do státního rozpočtu. Kontrola MŠMT dle vypořádání (závěrečné vyhodnocení jednotlivých PO).
Výzva 56 - Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost v oblasti podpory 1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání – tzv. Šablony ZŠ a SŠ – ÚZ 33058
V období července a srpna byly z MŠMT poskytovány dotace pro krajské a obecní školy v rámci I. a II. kola ve výši cca 160 mil. Kč. Finanční prostředky byly v průběhu tohoto období dle avíz zaslaných MŠMT zapojovány do rozpočtu JMK odborem ekonomickým a následně schvalovány v RJMK (30.07. a 27.08.2015) tak, aby finanční prostředky mohly být v co nejkratším termínu odeslány na účty konečných příjemců.
Účet JMK pro příjem plateb z OPVK (Výzva 56, 57) u ČNB č. 94-110621/0710.
Úpravy příspěvků na provoz

Na Radu JMK konanou dne 27.08.2015 byl zpracován a předložen materiál předkládaný na 21. zasedání ZJMK konané 17.09.2015 ke schválení změny závazných ukazatelů pro rok 2015. Touto úpravou budou zohledněny projednané a odsouhlasené požadavky škol na provoz a úpravy vyplývající z delimitací (rezerva do konce roku už pouze cca 3 600 tis. kč).

Akce č. 17340 - Příspěvek na krytí PVV – ÚZ 83 
Součástí materiálu jsou i příspěvky na provoz s účelovým určením na dofinancování již předložených žádostí na odstupné ve výši 489 tis. Kč. 
Vzhledem k tomu, že další zasedání ZJMK by mělo být až v listopadu, je nutné zpracovat veškeré požadavky na odstupné a případné dokrytí platů vyplývající ze změn výkonů od září v co nejkratším termínu a v případě potřeby předložit je jako mimořádný materiál ještě na ZJMK konané v září. Současně bychom zpracovali 
i žádosti na úpravy již stanovených závazných ukazatelů akce 17340, ÚZ 83, pokud by nebyly školami využity. Požadavky na tyto úpravy školy zašlou společně se změnami výkonů od září  - v termínu do 04.09.2015. 

Odpisy a nájemné pro rok 2015
Případné upřesnění závazných ukazatelů rozpočtu příspěvků na provoz na odpisy 
nájemné a účelových příspěvků na provoz (např. lékařské prohlídky akce 10410,..) bude možné provést ještě na ZJMK v listopadu, a to pouze do výše disponibilních zdrojů. K předložení požadavků budou školské PO vyzvány samostatným dopisem (začátkem října).
Konečné úpravy provozních rozpočtů včetně příjmů dle předpokládaného čerpání do konce roku 2015 (úpravy mezi jednotlivými paragrafy a v podrobném rozpisu ukazatelů energie, služby,..) budou zpracovány do tabulek, které budou zaslány včetně dopisu se stanovením termínu odevzdání tak, aby bylo možno předložit rozpočtové změny ke schválení Radě JMK. 

2. Návrh rozpočtu na r. 2016

První návrh rozpočtu pro rok 2016 byl zpracován a odevzdán ve stanoveném termínu 14.07.2015. Při sestavování rozpočtu vycházel OŠ ze schválených Zásad, pro zpracování návrhu rozpočtu JMK pro rok 2016 a ze schváleného rozpisu rozpočtu pro rok 2015.

K výpočtu byla použita doplněná a upravená soustava normativů z roku 2015 dle jednotlivých oborů (popř. skupin oborů) a příslušné výkony školy (počty žáků v jednotlivých oborech, součástech školy). Úbytkem výkonů se vytvořil prostor pro úpravu výše normativů pro rok roku 2016 o 6 % u §§ 3122, 3123, a 3124, u ostatních normativů o 2,5 % oproti roku 2015.

Tato normativní částka na provoz byla navýšena o prostředky na nájemné 
(za budovy, pozemky), o odpisy, a popřípadě o mimořádné vlivy (náklady 
na úpravy prostor, na udržitelnost projektů EU zvýšené náklady v souvislosti se zákonem č.137/2004Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby, a zákonem č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz škol), které nelze z normativně stanoveného rozpočtu zabezpečit. O jejich definitivním zapojení do rozpočtu však bude rozhodnuto až současně s projednáním návrhu I. varianty rozpočtu na rok 2016 v Radě JMK (předpokládaný termín září 2015). I pro rok 2016 je v soustavě normativů ponechán příspěvek na stravování zaměstnanců ve výši 1 113 Kč na jednoho přepočteného zaměstnance vykázaného v P1-04 za 1. čtvrtletí 2015 (v hlavní činnosti ze SR+ostat.zdrojů), příspěvek obdrží organizace, která zaměstnance vykazuje, bez ohledu na to, kde se stravují. 

V návrhu rozpočtu na rok 2016 byl zohledněn příspěvek na nájemné 
u ZUŠ a DDM ve výši 25% (do výše max. 250 tis. Kč) z celkového nájemného vyčísleného v podkladech.

Odpisy byly do I. varianty návrhu rozpočtu pro rok 2016 zapracovány dle Vámi upravených objemů vyčíslených dle metodického pokynu EO, z celkových objemů 
na odpisy byly odečteny vyčíslené částky za odpisy dlouhodobého majetku pořízeného z transferu (výnosy z časového rozlišení transferů na pořízení dlouhodobého majetku roku 2016 ) – cca 17 396 tis. Kč.

Dopisem č.j. JMK 104570/2015 ze dne 12.08.2015 byla rozeslána informace pro PO 
o návrhu rozpočtu provozních výdajů na rok 2016 s normativně stanoveným objem provozních výdajů včetně upravené soustavy normativů pro rok 2016 a normativního výpočtu rozpočtu pro jednotlivé školy. V tabulce byl doplněn i návrh OŠ na pokrytí mimořádných vlivů. 
Z celkového objemu příspěvků na provoz pro rok 2016 byla současně vyčleněna rezerva na případné dokrytí normativního financování k zajištění nezbytného provozu, a to vzhledem k razantnímu poklesu počtu žáků nastupujících na střední školy, což bude mít negativní dopad do normativního financování provozu škol ve stávajících objektech i při přijetí významných úsporných opatření. 

Případné požadavky na dokrytí normativního rozpočtu, z výše uvedených důvodů, je možné zaslat včetně zdůvodnění v termínu do 28.08.2015 e-mailem na adresy jednotlivých rozpočtářů. Termín je stanoven tak, aby bylo možno zapracovat schválené úpravy do další varianty návrhu rozpočtu.

Případné úpravy návrhu rozpočtu příspěvků na provoz budou po sumarizaci všech požadavků posouzeny ve vztahu k výši rezervy a k výši a možnosti zapojení rezervních fondů.  

3. Soukromé školy 2015

Soukromé školy obdržely kromě klasické dotace ze státního rozpočtu ÚZ 33155 
(1. – 3. čtvrtletí) dále finanční prostředky s ÚZ 33059 z MŠMT na realizaci programu MŠMT Zvýšení platů pracovníků soukromého a církevního školství (č.j. MSMT 
-19436/2015-2) poskytnuté na základě Rozhodnutí č. 21893-11/2015 ze dne 30.6.2015 (ZM 236).

Dotace je účelově určena na mzdy a související zákonné odvody pro zaměstnance právnických osob vykonávajících činnost školy či školského zařízení. Právnická osoba obdržela finanční prostředky ve výši odpovídající součtu násobků průměrného přepočteného počtu pedagogických pracovníků podle skutečnosti vykázané ve statistickém výkazu P1-04 na řádku 0504 a částky 4 800 Kč pro jednoho pedagogického pracovníka a násobků průměrného přepočteného počtu nepedagogických pracovníků podle skutečnosti vykázané ve statistickém výkazu P1-04 na řádku 0512 a částky 3 088 Kč pro jednoho nepedagogického pracovníka. Výslednou výši dotace pro jednotlivé právnické osoby stanovilo MŠMT v příloze č. 1 výše uvedeného rozhodnutí. Právnická osoba dotaci již obdržela, pokud k datu podpisu rozhodnutí (30.06.2015) vykonávala činnost školy či školského zařízení.

Dotaci lze použít od data vydání rozhodnutí (30.06.2015) do 31.12.2015, na výdaje uskutečněné před datem vydání rozhodnutí nesmí být použita. Na náklady vzniklé před tímto datem může být dotace použita pouze za předpokladu, že nebyly do data vydání rozhodnutí uhrazeny. Dle požadavku MŠMT je příjemce dotace povinen informovat ministerstvo do 30. listopadu 2015 o předpokládané výši prostředků, které nebudou do 31. prosince 2015 vyčerpány. Konečný příjemce dotace (právnická osoba) informuje KrÚ o výši nevyčerpaných finančních prostředků do 16. listopadu 2015.

Jinak budou finanční prostředky vyúčtovány dle pokynů odboru školství KrÚ.

Soukromé školy budou provádět zúčtování dotací ÚZ 33155 za školní rok 2014/2015 k 31.08.2015. Tabulky k vyúčtování Vám budou rozesílány k vyplnění – termín předložení zúčtování OŠ je 15.10.2015. 

Další zúčtování probíhá za kalendářní rok k 31.12., kdy je nutno nevyčerpané dotace odvést prostřednictvím kraje do státního rozpočtu. 

Na vyúčtování dotace navazuje zpracování rozborů hospodaření v souladu s § 3 odst. 2 písm. c), zákona č. 306/1999 Sb. Osnova rozborů hospodaření je zveřejněna 
ve Věstníku MŠMT ČR sešit 8 ze srpna 2005. Rozbory hospodaření budou využity podle zákona při uzavírání smluv o poskytnutí dotací mezi právnickými osobami 
a krajským úřadem na příští školní rok. Termín předání rozborů hospodaření OŠ je 15.10.2015.
Upozornění: pokud dojde k jakékoliv změně v rejstříku škol (zařazení nového oboru,..), je nutné dodržet lhůty stanovené zákonem (č. 306/1999 Sb.) a požádat 
o uzavření dodatku ke smlouvám o poskytování dotací, popřípadě uzavřít novou smlouvu, jinak nebude možné dotace škole poskytnout. Krajský úřad není oprávněn udělovat výjimky z tohoto zákona. Stejně tak je nutno dodržovat i ostatní zákonem stanovené termíny – předkládání žádostí o uzavírání smluv na další školní rok, předkládání zúčtování, audity, …
4. Mgr. Ivana Přichystalová

· Plán hlavních úkolů ČŠI na školní rok 2015/2016
· Kritéria hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání ve školách a školských zařízeních
· Formy inspekční činnosti
– Prezentace ČŠI viz příloha č. 5 zápisu
Zpracovali: přednášející
Přílohy:
1. Základní principy odpovědného nakupování

2. Prezentace JUDr. Hany Polákové 

3. Podklady pro poskytování odměn ředitelů škol za II. pololetí šk. roku 2014/15 (autoevaluace)

4. Prezentace – Čerpání finančních prostředků ve školství z OP na období 2015-20, tvorba KAP

5. Prezentace ČŠI
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