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Výzva k předložení projektů v rámci Programu

ACES - Akademie středoevropských škol

Akademie středoevropských škol (ACES - Academy of Central European Schools) je jednou z největších sítí škol ve střední a jižní Evropě. ACES poskytuje příležitost studentům i učitelům základních a středních škol potkat se s kolegy z ostatních zemí, poznat nové vyučovací metody, uzavřít nová přátelství a vyměnit si zkušenosti. České školy mají možnost zúčastnit se mezinárodní soutěže společně s jednou až dvěma školami ze zemí střední Evropy a podat společně v roce 2015 návrh projektu na téma „solidarita“.  Program ACES sponzoruje rakouská nadace Die Erste Osterreichische Sparkasse foundation. 
Účastnické země: Program podporují ministerstva školství všech zúčastněných zemí: Albánie, Bosny a Herzegoviny, Bulharska, Černé Hory, České republiky, Chorvatska, Maďarska, Kosova, Makedonie, Moldavska, Rumunska, Slovenska, Slovinska, Srbska. 
Cílovou skupinou jsou žáci/žákyně ve věku 12 až 17 let. Do realizace projektu se mohou zapojit žáci a učitelé ze zúčastněných zemí. 

Tématem následujícího dvouletého cyklu (změna oproti minulým ročníkům!) ACES  2015 ‑ 2016 je solidarita: “Embracing solidarity: We care, dare and share!”
Nejzazší termín pro podání žádostí je 15. duben 2015 (do 24:00 SEČ.)
Organizátoři projektu ACES poskytují pomoc při hledání partnerské školy - http://www.aces.or.at/partnerfinder. Komunikace v rámci projektu probíhá v angličtině.  Vítězné společné projekty partnerských škol získají grant rakouské nadace. 

Podrobné informace lze nalézt na stránkách: www.aces.or.at // www.aces.or.at/projectcontest,  na nichž jsou zveřejněna pravidla účasti, kritéria výběru a formuláře žádosti. 
Další informace je možné získat zde:
Interkulturelles Zentrum, Vienna, Austria

Rebecca Zeilinger
T: +43 (0) 1 5867544-43

Rebecca.Zeilinger@iz.or.at
