[bookmark: _GoBack]PŘEHLED EDUKAČNÍCH PROGRAMŮ NA ROK 2018
Muzeum Brněnska, příspěvková organizace

Mimo předkládaný přehled edukačních programů, mohou školní skupiny využít také komentované prohlídky památek, v nichž pobočky muzea sídlí (klášter Porta coeli, benediktinský klášter v Rajhradě, kaple v Památníku Mohyla míru, Vila Löw-Beer v Brně), přičemž výklad je vždy uzpůsoben věku návštěvníků. Muzeum Brněnska také spolupracuje se školami od mateřských po vysokoškolská pracoviště na realizaci vybraných aktuálních výstav. 
Veškeré představené programy navazují na RVP příslušného stupně vzdělávání a při jejich propagaci uvádíme detailnější informace, než je možné zahrnout do tohoto přehledu (konkrétní vzdělávací cíle, návaznost na RVP, klíčová slova, organizační informace, možnosti kombinace s dalšími aktivitami). 

Propagace edukačních programů v Muzeu Brněnska
Muzeum Brněnska dlouhodobě aktivně oslovuje školy a nabízí jim edukační programy následujícími způsoby: 
· rozesílání programů elektronickou poštou řádově na stovky adres (tuto distribuci zajišťuje každá pobočka muzea zvlášť tak, aby oslovila zejména ta školská zařízení, pro něž je návštěva daného objektu reálná)
· zveřejňování aktuálních programu na webu muzea (http://www.muzeumbrnenska.cz/cs/content.aspx?id=46) a webu Vily Löw-Beer v Brně (http://www.vilalowbeer.cz/cz/kulturni-nabidka/vzdelavaci-programy)
· prezentace edukačních programů na webu muzeoedu.cz
· rozesílání aktuálních nabídek poštou
· telefonické nabízení programů školám
· nabízení edukačních programů na osobních schůzkách s učiteli nebo řediteli škol
· prezentace aktuálních edukačních programů skrze profil Muzea Brněnska na sociální síti Facebook
· vytváření hlubších vazeb se školami a jednotlivými učiteli prostřednictvím dlouhodobějších projektů nebo osobní komunikace
[bookmark: _Toc509506395]
I. VILA LÖW-BEER V BRNĚ

[bookmark: _Toc509506396]K expozici Svět brněnské buržoazie mezi Löw-Beer a Tugendhat
Programy ke stálé expozici probíhají celoročně. 

Secese ožívá – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Program se věnuje tematice secesního slohu na příkladu Vily Löw-Beer v Brně. Žáci se prostřednictvím vlastní výtvarné tvorby seznámí se secesními prvky v naší vile a získané vědomosti aplikují při tvorbě návrhu vlastní tapety. Program se zaměřuje na rozvoj grafomotoriky. 

Na skok do moravského Manchesteru – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Co znamenala průmyslová revoluce pro Brno a Brněnsko? Jak změnila krajinu i osudy lidí? S žáky se ponoříme do 19. století a zábavnou formou prozkoumáme taje průmyslové revoluce. To vše v jedinečných prostorách Vily Löw-Beer v Brně. Po skončení programu si mohou žáci projít expozici. 

Proč právě Židé – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Program se věnuje tematice antisemitismu u nás v období druhé světové války a komunismu. Žáci budou pátrat po příčinách nenávisti vůči Židům a identifikují její projevy. Propojí tak vědomosti získané o historickém vývoji od přelomu 19. a 20. století až do pádu totalitního režimu v roce 1989 s dopady na židovské obyvatelstvo. Program propojuje výchovu k občanství, dějepis a mediální výchovu. 

Velké a malé dějiny. Co se stalo s Löw-Beery? – edukační program pro gymnázia a SŠ
Program představuje osud rodiny Löw-Beer na přelomu 19. a 20. století v regionálních souvislostech i s odkazy na světové dějiny. Studenti budou vedeni zejména k uvědomění si složité hospodářské, mocenské i politické situace a jejich dopadů na osudy konkrétních lidí. 

Holocaustem to neskončilo – edukační program pro gymnázia a SŠ
Program se věnuje tematice antisemitismu v komunistickém Československu. Studenti budou vedeni k aktivní práci s textem a jeho kritickému zhodnocení. Získané informace využijí při uvažování o antisemitismu a xenofobii v současné společnosti. 

Inspiruj se secesí. Secese ve 21. století – edukační program pro gymnázia a SŠ
V tomto programu se se studenty věnujeme secesní architektuře Brna a Brněnska. Ve vlastní výtvarné činnosti se zaměříme na ornamentální výzdobu a nezapomeneme vše zařadit do historického rámce vývoje architektury na našem území. Při pěkném počasí probíhá část programu v zahradě Vily Löw-Beer v Brně. 

[bookmark: _Toc509506397]
II. MUZEUM V IVANČICÍCH

[bookmark: _Toc509506398]K výstavě Není dítka bez medvídka
Programy k výstavě probíhaly do 14. 1. 2018

Medvědi nevědí… – edukační program pro MŠ
V tomto programu se s dětmi zaměříme na oblíbené plyšové hračky z různých úhlů pohledu. Budeme poznávat hračku všemi smysly a nezapomeneme nakreslit medvídka našich snů. Po ukončení programu se mohou děti věnovat volné hře v prostorách výstavy. 

Jak se rodí medvěd? – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Tentokrát se budeme s dětmi věnovat designu hračky, konkrétně plyšových medvědů. Žáci navrhnou vlastní hračku a vyrobí její model, který si odnesou domů. Během vytváření návrhu se ale seznámí také s medvědem jako zástupcem živočišné říše a jako inspirační zdroj použijí vystavené předměty. 

Tajemství plyšového medvídka – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Plyšoví medvídci nejsou jen pro nejmenší děti. Žáci se zamyslí nad společenskými problémy a vytvoří propagačně informační sdělení, jehož hlavním protagonistou bude právě plyšový medvěd. Program se zaměřuje na podporu představivosti a fantazie a prohloubení spolupráce v malé skupině. 


[bookmark: _Toc509506399]K výstavě Z historie četnictva
Programy probíhají v termínu od 15. 3. do 27. 5. 2018

Kde se vzala uniforma? – edukační program pro žáky 1. – 3. tříd ZŠ
V programu se s žáky zaměříme na rozvoj komunikativních kompetencí a tvořivosti. 
Jak vznikla uniforma? Kde se vzaly uniformy četnictva a jak se proměňovaly? 
S žáky si odpovíme nejen na tyto otázky a navrhneme vlastní uniformu 
pro 21. století.

Vypátrej zloděje! – edukační program pro žáky 4. – 6. tříd ZŠ
Tentokrát budeme v muzeu pátrat po zlodějích a přitom se aktivní a zábavnou formou 
seznámíme se základními kriminalistickými metodami. Zároveň se budeme s žáky
věnovat rozvoji spolupráce v malé skupině a schopnosti řešení problémů.

Četníkem na zkoušku – edukační program pro žáky 7. – 9. tříd ZŠ
Co znamenalo být četníkem v Československu za první republiky? S žáky poznáme denní rutinu četnictva, zjistíme však také, kde byly četnické stanice v okolí Ivančic a jaké požadavky museli četníci splňovat. Zároveň se s žáky zaměříme na řešení problémů, spolupráci ve skupině a práci s informacemi.


[bookmark: _Toc509506400]K výstavě Technické hračky
Programy probíhají od 13. 11. 2018 do 27. 1. 2019

Hračka mých snů – edukační program pro MŠ
Děti se seznámí se vzory starých hraček a se vším, co uměly. Vysvětlíme si, co to je mechanická hračka, a děti nakresli svou vlastní hračku a vymyslí i mechanickou funkci. Děti budou rozvíjet tvořivost a budou se učit komunikovat s vrstevníky v přátelském prostředí muzea. 

Jak se dělá mechanická hračka – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Děti se seznámí s designem historických hraček, základními mechanickými principy využívanými ve výrobě hraček a podle vzorů si vytvoří jednoduchý model hračky, který si odnesou domů. 

Hravá mechanika – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Technické hračky měly děti nejen bavit, ale také poučit. Proto i my tentokrát použijeme hračky jako učební pomůcky a s jejich pomocí se zaměříme na opakování Newtonových pohybových zákonů. Program klade důraz na význam fyziky v každodenním životě a navazuje na jevy, které žáci důvěrně znají. 

Mechanika v kostce – edukační program pro gymnázia a SŠ
Přijďte si zopakovat základy mechaniky do muzea! Učebními pomůckami nám budou vystavené exponáty – technické hračky. Studenti popíšou fyzikální zákony, které by již měli znát na příkladech z praktického života. 


III. MUZEUM VE ŠLAPANICÍCH

[bookmark: _Toc509506401]K výstavě Atlas ptáků neobyčejných
Programy probíhaly do 4. 2. 2018

Po stopách havrana Honzy – edukační program pro MŠ
Děti se v muzeu promění v malé přírodovědce, dozvědí se mnoho zajímavého o ptácích skutečných i pohádkových a odhalí záhadu obřího vejce. Havran Honza provede děti výstavou a představí jim orla, sovu nebo labuť. 

Staň se vědcem – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Kdo je větší: havran nebo krkavec? Proč má sova závoj? A viděli jste někdy blbouna nejapného? Na výstavě připravené ve spolupráci s Ornitologickou stanicí Muzea Komenského v Přerově se děti seznámí s ptáky skutečnými i bájnými a vyzkouší si, jaké to je stát se přírodovědcem. 

[bookmark: _Toc509506402]K výstavě Na dvorcích i polštářcích
Programy probíhají do 15. 4. 2018

Domácí mazlíčci v muzeu – edukační program pro MŠ
Chtěli byste mít doma pejska nebo kočičku? A co všechno musí správný chovatel takového zvířátka zvládnout? S dětmi si budeme ve výstavě povídat o domácích mazlíčcích, zahrajeme si jednoduchou hru a stihneme i krátkou výtvarnou aktivitu. Na závěr si děti užijí naši hernu.

Tajemství domácích mazlíčků – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Vztahy člověka a zvířat se po tisíciletí proměňují a vyvíjí. Žáci aktivní a samostatnou formou připomenou, co všechno už o domácích mazlíčcích vědí a zkusí popsat proměnu vztahu člověka a vybraných zvířat za pomocí atraktivních exponátů.

Mazlíčci v dějinách – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Vztahy člověka a zvířat se po tisíciletí proměňují a vyvíjí. Žáci aktivní a samostatnou formou připomenou, co všechno už o domácích mazlíčcích vědí a zkusí popsat proměnu vztahu člověka a vybraných zvířat za pomocí atraktivních exponátů.

Mazlíčci v dějinách – edukační program pro gymnázia a SŠ
Vztahy člověka a zvířat se po tisíciletí proměňují a vyvíjí. Studenti  budou aktivní a samostatnou formou pátrat po informacích o domestikaci zvířat, zařadí je do základních taxonomických kategorií. Na závěr se pokusí popsat vztah člověka ke zvířatům a jeho proměny.


[bookmark: _Toc509506403]K výstavám Papírová hračka a Papírová tvorba
Programy probíhají od 4. 5. do 17. 9. 2018

Papírová skládačka  – edukační program pro MŠ
Závěr školního roku patří v Muzeu ve Šlapanicích vždy hračkám. Letos si budeme s dětmi povídat o hračkách papírových. Co všechno se dá z papíru vyrobit? A jak se vlastně vyrábí papír?

Papír, papír, papír! – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
S dětmi poznáme papír jako jedinečný materiál pro výrobu nejen hraček. Promluvíme si o tom, jak papír vzniká a proč bychom jím měli šetřit, a děti si navrhnou a sami vyrobí vlastní papírovou hračku inspirovanou naší výstavou.


Papírová tvorba – edukační program pro gymnázia a SŠ
V prostorách výstavy Papírová hračka se budeme snažit vymyslet nové a inovativní
způsoby, jak zpracovat studentům tak dobře známý materiál jako je papír. Po skončení 
dílny mohou studenti navštívit výstavy a hernu.


K výstavě Očima ženy – Osudové i všední dny stoleté republiky v životě žen
Programy probíhají od 31. 10. 2018 do 10. 3. 2019

Cestovatelé časem  – edukační program pro MŠ
S nejmladšími dětmi si budeme povídat o běžných činnostech, které dobře znají (například nakupování, vaření, učení nebo hra). Poté se vydáme na cestu časem a vyzkoušíme si, jak se tyto činnosti proměňovaly v uplynulých sto letech. 

Vzpomínám si… – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Žáci se v rámci programu vrátí společně s lektorem v čase a budou porovnávat různé aspekty každodenního života našich předků v uplynulých sto letech. 

Ať žije republika – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
S žáky budeme pátrat po tom, jaký byl život žen v prvních desetiletích nové republiky. Důraz je kladen na aktivní práci žáků s exponáty a prameny. V programu pracujeme s metodami učení objevováním. 

Jak změnit svět (ženy ve 20. století) – edukační program pro gymnázia a SŠ
V edukačním programu se studenti za pomoci lektora zaměří na tematiku rovnosti pohlaví. Budeme se věnovat rovným příležitostem v minulosti i současnosti, ale zamyslíme se i nad problematikou utváření dějin a rolí žen v této oblasti. 

K výstavě Zima na dlani
Programy probíhají od 16. 11. 2018 do 3. 2. 2019

Vzpomínky na zimu – výtvarné dílny pro MŠ, 1. stupeň a 2. stupeň ZŠ i gymnázia a SŠ
Výtvarné dílny k participativnímu projektu Zima na dlani nabídnou žákům možnost dotvořit výstavu v prostorách Muzea ve Šlapanicích a zároveň reflektovat své osobní zážitky ve výtvarné tvorbě. 

[bookmark: _Toc509506404]Dlouhodobé edukační programy:

Cyklus edukačních programů Můj rok 
Cyklus edukačních programů k tradičním zvykům a svátkům vycházející ze sbírkového fondu pobočky (první ročník zaměřený na Masopust a Advent byl realizován v minulém roce (s velmi pozitivním ohlasem škol).

2. pololetí školního roku 2017/2018:
Letnice a královničky – edukační program pro MŠ a pro 1. stupeň ZŠ
Královničky patří k oblíbeným letnicovým zvykům. Co všechno k letnicím patřilo a proč se na ně těšily obzvlášť malé holčičky? To se dozvíte v Muzeu ve Šlapanicích. Po programu si děti mohou prohlédnout výstavy nebo navštívit hernu.

1. pololetí školního roku 2018/2019:
Barborky – edukační program pro MŠ a pro 1. stupeň ZŠ
V podzimním a zimním období se zaměříme na méně známé adventní svátky a zvyky. Inspirujeme se tradičními řemesly a zaměříme se na zvykosloví Šlapanic a okolí. 


Celoroční edukační program zaměřený na problematiku moderních dějin a výchovy k občanství
Zvol mě! – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Program se věnuje tematice komunistického totalitního režimu u nás se zaměřením na jeho porovnání s demokratickými systémy. Porovnání se budeme věnovat aktivní a zážitkovou formou na příkladu voleb. Program probíhá v prostorách muzea nebo ho po domluvě realizujeme přímo ve školách.



[bookmark: _Toc509506405]IV. PODHORÁCKÉ MUZEUM

[bookmark: _Toc509506406]K výstavě Václav Hynek Mach – sochař nové republiky
Programy probíhají od 27. 2. do 22. 4. 2018.

Poznej architekturu nové republiky – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Žáci v programu poznají nejvýznamnější architektonická díla Československé republiky, přiřadí je k jednotlivým slohům a s pomocí lektora je charakterizují. Samostatně zpracují návrh sochařské výzdoby inspirovaný kreativními postupy Václava Hynka Macha.

Velké a malé dějiny v nové republice – edukační program gymnázia a SŠ
Se studenty se v programu zaměříme na památníky, jejichž návrhům se Václav Hynek Mach mimo jiné věnoval. Představíme si jeho pracovní postupy při vytváření návrhů děl, zamyslíme se nad tím, proč vznikají památníky dnes, a studenti vymodelují i vlastní návrh památníku.

[bookmark: _Toc509506407]K výstavě Šelmy ČR
Programy probíhají od 27. 3. – 30. 9. 2018

Po stopách vlka – edukační program pro MŠ 
Program představí dětem jednu z nejzajímavějších psovitých šelem střední Evropy. S dětmi se prostřednictvím her a pohádek dozvíme například, čím se vlk živí, kde se berou vlčata a co můžeme udělat pro to, aby se vlci vraceli do svého přirozeného prostředí. 

Pozor – šelma! – edukační program pro 1. stupeň ZŠ
Program žáky seznámí s šelmami, které žijí v současnosti na území České republiky. Společně zjistíme co nejvíce o jejich životě a zamyslíme se nad tím, jak šelmy ohrožují člověka a jak člověk ohrožuje šelmu. 

Zachraň šelmu – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
V rámci programu se žáci druhého stupně nejprve seznámí s vybranou šelmou a poté zkusí v malé skupině vymyslet projekt, který by mohl vést k její lepší ochraně a návratu do tuzemské přírody. 

Řeč zvířat – edukační program pro gymnázia a střední školy
Edukační program se zaměří na komunikativní schopnosti studentů. Na základě informací získaných ve výstavě se studenti rozdělení do skupin zúčastní lektorem řízené debaty na téma ochrany velkých šelem. Během argumentace mohou využít i vystavené exponáty k doložení svých tvrzení. 


[bookmark: _Toc509506408]K výstavě Nositelé tradic
Programy probíhají od 20. 5. do 28. 10. 2018. 

Řemeslo pro každého – tvořivá dílna pro MŠ a 1. stupeň ZŠ
Rukodělná dílna pro nejmenší děti představí tradiční řemesla jako zdroj dovedností, které lze uplatnit i v současném každodenním životě.  

Jak mizí řemesla? – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ a SŠ
S žáky či studenty se zamyslíme nad tím, proč a jak se vytrácejí tradiční řemesla. Zkusíme se také zamyslet nad tím, zda by měla tradiční řemesla uplatnění i v současnosti a co můžeme dělat pro to, abychom je uchovali pro příští generace. 


[bookmark: _Toc509506409]K výstavě První světová válka – rok 1918
Programy probíhají od 30. 10. do 20. 1. 2018.

Jak vznikla republika? – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ
S žáky si zopakujeme, co již vědí o první světové válce a vzniku republiky a za pomocí exponátů se seznámíme s každodenním životem na Tišnovsku v mladé republice. 

Nakresli čáru: Jak vznikají státy? – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ
Se studenty se zamyslíme nad tím, jak vlastně vznikají v moderních dějinách nové státy. Porovnáme příklady ze světa s průběhem zakládání nové republiky v roce 1918. 


[bookmark: _Toc509506410]K expozici Mineralogie Tišnovska
Programy ke stálé expozici probíhají celoročně.

Zábavná mineralogie – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ
Žáci se zábavnou formou seznámí s běžnými i vzácnějšími druhy minerálů a hornin, se základními vlastnostmi charakteristickými pro jejich určování. Aktivně si vyzkouší rozeznávání jednotlivých minerálů a hornin, které se běžně vyskytují kolem nás s důrazem na Tišnov a okolí.

Překvapivá geologie – edukační program pro gymnázia a SŠ
Studenti se s námi ponoří do problematiky geologie, a to aktivní a zábavnou formou prostřednictvím vzdělávacího programu. Studenti se u nás přesvědčí, že geologie ovlivňuje náš život možná více, než si mysleli, a skrývá mnoho překvapení.





[bookmark: _Toc509506411]V. PAMÁTNÍK MOHYLA MÍRU

[bookmark: _Toc509506412]Ke stálým expozicím 
Programy probíhají celoročně. 

V prostorách Památníku Mohyla míru nabízíme školním skupinám bohatý program, který si můžete přizpůsobit svým potřebám. Po příjezdu k nám se můžete věnovat návštěvě multimediálních expozic (cca 45 minut) a s průvodcem si prohlédnout kapli v památníku. Pokud přijíždíte s větší skupinou, doporučujeme absolvovat, jak prohlídku expozic a kaple památníku, tak využít také nabídku vzdělávacích programů nebo pracovních listů.

Napoleonské války I – edukační program pro žáky ZŠ a studenty SŠ a gymnázií
Na několika stanovištích se žáci zábavnou formou seznámí s dalšími oblastmi vztahujícími 
se k napoleonským válkám (například vojenskými uniformami, rozdíly mezi jednotlivými 
armádami nebo dobovou módou), připomenou si také významná místa slavkovského bojiště. 
Program vhodným způsobem doplňuje návštěvu našich expozic.

Napoleonské války II – pracovní listy pro žáky ZŠ a studenty SŠ a gymnázií
Pracovní listy shrnující nejdůležitější údaje o Bitvě tří císařů vypracovávají žáci po prohlídce expozic pod dohledem lektora. K dispozici jsou také pracovní listy k interaktivnímu poznání stavby památníku.

Od bitvy k míru – speciální akce pro žáky 2. stupně ZŠ
Akce, kterou připravilo Muzeum Brněnska, p. o, se uskuteční v pondělí 14. května 2018 v areálu Památníku Mohyla míru od 9:00 do 14:00 hodin. Určena je pro 3‒5členné týmy žáků z druhého stupně základních škol (z jedné školy může startovat i více týmů). Ty budou na jednotlivých stanovištích pod dohledem lektorů plnit úkoly vztahující se k problematice „bitvy tří císařů“, Památníku Mohyla míru a jeho poslání. Úkoly budou připraveny zábavnou formou a budou mít funkci poznávací, pohybovou a objevitelskou.  Každý tým stráví na trase asi 45 minut a nejlepší týmy budou oceněny drobnými cenami. Startovné je volné, prosíme však o ohlášení Vaší případné účasti do 30. dubna 2018. Podrobné informace o akci Vám po potvrzení účasti obratem zašleme.
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[bookmark: _Toc509506414]K výstavě Adventní a literární inspirace
Programy probíhaly od 21. 11. 2017 do 3. 2. 2018
Program se věnuje trénování hlasitého čtení před publikem. Žáci si ho vyzkouší při čtení jednotlivých popisek a básniček, které jsou umístěny u jednotlivých sněhuláků. Nakonec budou hledat sněhuláka, který mezi ostatní nepatří.


K výstavě Móda v dobovém tisku
Program probíhá od 22. 11. 2017 do 25. 3. 2018.

I prababičky byly in! – edukační program pro 2. stupeň ZŠ
Jak vypadaly staré módní časopisy? Co se nosilo před bezmála sto lety? Jak by slušela móda první republiky Vaší třídě? Žáci se v programu seznámí s módou 20. a 30. let a tím, jak byla prezentována v tisku.


[bookmark: _Toc509506415]K výstavě Baví nás časopisy pro děti
Program probíhá od 11. 4. do 14. 10. 2018.

U Berušek – edukační program pro MŠ a 1. stupeň ZŠ
V programu se děti seznámí s příběhem rodiny Berušek a ostatních zvířátek. Dozví se například, jak vzniká časopis a jak vypadají staré i novější časopisy pro děti. Děti budou rozvíjet komunikační a sociální kompetence, paměť i jemnou motoriku. To vše v jedinečných prostorách refektáře benediktinského kláštera. 

V redakci – edukační program pro 2. stupeň ZŠ, gymnázia a SŠ
Edukační program představí žákům nebo studentům práci v redakci časopisu. Seznámí se s fázemi přípravy časopisu pro děti, jednotlivými rubrikami i spolupracujícími profesemi. Důraz bude kladen na spolupráci v malé skupině a program je založen na metodách kolektivního učení.

[bookmark: _Toc509506416]Ke stálým expozicím a knihovně
Programy probíhají celoročně.

Příběh knihy – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ, gymnázií a SŠ
Kolik knih bylo vytištěno za prvních 50 let od vynálezu knihtisku? A kolik knih vychází na českém trhu v současnosti? Přístupnou formou a prostřednictvím mnoha názorných ukázek představíme knižní kulturu téměř tisíce let. Program probíhá v jedinečném prostředí historického sálu rajhradské klášterní knihovny. Program uzpůsobujeme dle věku a zájmu návštěvníků. 

Nebojte se staroslověnštiny – edukační program pro žáky 2. stupně ZŠ, gymnázií a SŠ
Rozuměli bychom dnes věrozvěstům? Připadá vám staroslověnština nesrozumitelná a vzdálená? Edukační program Památníku písemnictví na Moravě představí studentům staroslověnštinu aktivní a zábavnou formou. Program probíhá přímo v expozici Staroslověnština a moravské písemnictví 9. – 18. století.

[bookmark: _Toc509506417]Mimo výstavy a expozice

Krocení literární múzy – workshop tvůrčího psaní pro 2. stupeň ZŠ, SŠ a gymnázia
Semináře Krocení literární múzy se pokusí zábavnými úkoly žáky více motivovat k psaní nebo se nebát psát. Semináře trvají maximálně 60 min a mohou se odehrávat u vás ve škole nebo i u nás v Rajhradě. Probíhají od ledna do března 2018 a jsou bezplatné.

Skrytá paměť Moravy – literární soutěž
Literární soutěž pro mladé autory vyhlašuje Jihomoravský kraj a jejími organizátory jsou Muzeum Brněnska, příspěvková organizace, a Masarykovo muzeum v Hodoníně. Téma letošní soutěže zní „Století to letí“ a příspěvky mohou zasílat soutěžící ve dvou věkových kategoriích (12-15 let a 16-19let) do 31. 3. 2018. 
