Studium na dvojnárodnostním gymnáziu Friedricha Schillera v Pirně


Výběr žáků do dvojnárodnostního dvojjazyčného česko-německého studia na gymnáziu Friedricha Schillera v Pirně 

Na základě pověření MŠMT výběr žáků ke studiu v dvojnárodnostním dvojjazyčném česko-německém vzdělávacím cyklu Gymnáziu Friedricha Schillera v Pirně organizačně zajišťuje Gymnázium v Děčíně.
 
Základní informace o studiu:
· studium je šestileté - přírodovědného zaměření a je určeno žákům v 7. - 12. roce školní docházky (o 1 rok kratší, než v ČR) 

· žáci po dobu plnění povinné školní docházky zůstávají „kmenově“ žáky české školy
 
· výuka bude organizována ve třídě s 15 českými a 15 německými žáky 

· čeští žáci a část německých žáků bude ubytována společně v internátě 

· studium je ukončeno německou maturitní zkouškou nostrifikovanou v ČR a platnou v zemích EU 

· kromě českého a německého jazyka budou žáci studovat anglický nebo francouzský jazyk 

· studijní plán obsahuje dále běžné všeobecně vzdělávací předměty (zpočátku vyučované v ČJ, postupně i v NJ) 

· studium (včetně ubytování, stravování ve dnech vyučování a učebnic a učebních pomůcek) je hrazeno ze státních prostředků  ČR a SRN; žákům je poskytováno kapesné
Základní informace o výběrovém řízení:
· přihlásit se mohou žáci šestého ročníku základní školy nebo žáci prim osmiletých gymnázií 

· přihlášky se podávají na běžných formulářích přihlášek používaných k přijímacímu řízení do středních škol (v kolonce Název a adresa střední školy bude uvedeno: Gymnázium Fr. Schillera Pirna, dvojjazyčné studium) 

· přihlášku potvrdí škola, kterou žák navštěvuje 

· potvrzení lékaře se nevyžaduje

· do poznámek uveďte, z jakého jazyka bude uchazeč vykonávat při výběrovém řízení zkoušku (A, N)

· požadavky jsou k nahlédnutí na internetových stránkách: www.gymnaziumdc.cz a www.schillergymnasium-pirna.de 


Termíny a závěrečné informace :

Výběrové řízení se koná na Gymnáziu v Děčíně, Komenského nám. 4, a to dvoukolově

ve dnech 19. a 20. března 2014. 



Středa 19. 3. 2014 – 1. kolo
• test kognitivních schopností v délce 120 min.

• test osobnostní zralosti

Čtvrtek 20. 3. 2013 – 2. kolo (jen pro žáky, kteří úspěšně absolvují 1. kolo)

            • pohovor s psychologem
ústní zkouška z cizího jazyka (angličtina nebo němčina): podle zaměření studenta; lze    zvolit buď němčinu nebo angličtinu; znalost němčiny tedy není zásadní podmínkou pro
přijetí na dvojjazyčné Gymnázium Fr. Schillera v Pirně

Termín pro zaslání přihlášek:   do 28. února 2014 na adresu:

Gymnázium Děčín
Komenského nám.  4
405 02  Děčín

tel. 412 704 130 - 135, fax: 412 704 134

e-mail: info@gymnaziumdc.cz
Všichni přihlášení žáci budou pozváni písemně.
Česko-saský vzdělávací projekt
realizovaný na Gymnáziu Friedricha Schillera v Pirně

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky a Ministerstvo kultu  Svobodného státu Sasko na základě mezinárodní smlouvy vytvořily podmínky pro studium na Gymnáziu Friedricha Schillera v Pirně. Každý rok se otevírá jedna dvojnárodnostní třída, do které může být přijato 15 českých dětí.

Dvojnárodnostní dvojjazyčný vzdělávací cyklus je šestiletý se zaměřením na matematiku a přírodní vědy. Přijímáni jsou žáci po ukončení 6. ročníku základní školy, nebo tomu odpovídajícímu ročníku víceletého gymnázia. Předpokladem přijetí je výborný prospěch a základní znalost německého nebo anglického jazyka. Výběrem žáků je pověřeno Gymnázium Děčín, které přijímá přihlášky žáků ke studiu v Pirně do 28. února 2014. Výběr žáků do projektu proběhne ve dnech 19.-20. 3. 2014. Formou testu se ověřují kognitivní schopnosti a osobnostní zralost. Formou pohovoru v německém nebo anglickém jazyce se zjišťuje komunikativní kompetence žáků. 


Před zahájením školního roku je organizováno společné soustředění českých a saských žáků. Podle společně vytvořeného učebního plánu pro dvojnárodnostní dvojjazyčný vzdělávací cyklus probíhá společná výuka českých a německých žáků ve čtyřech až osmi předmětech (podle ročníků), zbytek výuky je organizován ve skupinách podle národností. Učebnice a učební pomůcky pro výuku předmětů vyučovaných v českém jazyce jsou žákům v gymnáziu poskytovány MŠMT bezplatně.

Výuka předmětů vyučovaných v německém jazyce je zajišťována německými pedagogy, výuka češtiny a předmětů vyučovaných v českém jazyce je zabezpečována českými pedagogy. 

Žákům je věnována celodenní péče v centru města Pirna a organizována mimoškolní činnost. Internátní výchova probíhá pod dohledem zejména českých pedagogických pracovníků. Náklady na ubytování a stravování českých žáků hradí Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky a Státní ministerstvo kultu Svobodného státu Sasko. Žáci dostávají kapesné. Cestovní náklady spojené s dojížděním žáků hradí rodiče. Žáci mají možnost jezdit domů každý víkend. 

Studium je zakončeno maturitní zkouškou po dvanáctém roce školní docházky (podle saského školského systému), tedy o rok dříve než u ostatních vrstevníků v České republice. Předmět český jazyk a literatura je pro české žáky po celou docházku povinným předmětem a je také povinným předmětem maturitní zkoušky, rovněž tak i cizí jazyk (němčina). Tato maturitní zkouška opravňuje žáky v souladu s platnými vnitrostátními právními předpisy ke vstupu jak na vysoké školy v České republice, tak na vysoké školy ve Spolkové republice Německo.

Další informace ke zkoušce a pohovoru na:

www.schillergymnasium-pirna.de

www.gymnaziumdc.cz
