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Informace pro zájemce o základní nebo doškolovací kurz lyžování nebo snowboardingu

Úspěšné absolvování kurzu Instruktor lyžování předpokládá dovednosti na sjezdových i běžeckých lyžích. Musíte proto být vybaveni pro sjezdové i běžecké lyžování na základní kurz.

Doporučená literatura:
Sjíždění a zatáčení na lyžích – Psotová, Příbramský a kolektiv





Běh na lyžích – Gnad, Psotová

Úspěšné absolvování kurzu Instruktor snowboardingu předpokládá dovednosti na snowboardu s freestylovým, (botičkovým) vázáním s měkkými botami nebo slalomovým vázáním (deskovým) v kombinaci s pevnými botami.

Z důvodu organizované výuky družstva na svahu

! musí být oba typy snowboardů vybaveny pojistným řemenem na nohu !

Doporučená literatura: Snowboarding – Lukáš Binter a kolektiv

Na obou lyžařských kurzech v Suché Rudné budeme půjčovat snowblade a carvingové lyže, pro možnost metodické výuky na carvingových lyžích. Proto na doškolovacích kurzech je nutná přítomnost i učitelů tělesné výchovy – lyžování se zcela změnilo. Výuku v kurzech doma i v zahraničí vedou akreditovaní lektoři lyžování a snowboardingu. Z důvodu právní platnosti licence, dodržujeme předepsanou hodinovou dotaci na kurzech.

Upozorňuji, že získání  kvalifikací Instruktora je podmínkou pro vedení kurzů i družstev na školách.

Úspěšní absolventi základního i doškolovacího kurzu získají osvědčení o absolvování kurzu, kvalifikaci a průkaz „Instruktor školního lyžování“, nebo „Instruktor snowboardingu“. Součastní instruktoři, účastníci doškolovacích kurzů, musí předložit starý průkaz instruktora a získají nový průkaz. Všichni účastníci kurzů musí mít fotografii (velikost OP) na nový průkaz.

Dále: psací potřeby, vosky, potřeby na údržbu výzbroje, přezůvky, peníze na zakoupení nápojů.
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