Krátkodobý realizační plán na období 2010 – 2012 a Rámcový realizační plán protidrogové politiky Jihomoravského kraje na rok 2012 - vyhodnocení
Krátkodobý realizační plán na období 2010 – 2012 a aktualizovaný Rámcový realizační plán protidrogové politiky Jihomoravského kraje na rok 2012 rozvíjely Strategii protidrogové politiky Jihomoravského kraje na období 2010 - 2018 a byly nástroji pro její implementaci.

1.1 Primární prevence
	Specifický cíl 1
	Posílení plošného systému primární prevence v Jihomoravském kraji




Aktivita 1 - Zmapování služeb primární prevence rizikového chování u dětí a mládeže (dále PP)

V oblasti primární prevence byla využívána zkušenost a nabídka současně participujících subjektů (státních i nestátních) zabývajících se uvedenou problematikou v Jihomoravském kraji.  

Pedagogicko-psychologické poradny (dále jen PPP) patřily a patří mezi specializovaná poradenská pracoviště ve školství. Disponují odborným zázemím v oblasti primární prevence. Jsou jedním z článku plošného systému primární prevence a síťového propojení aktérů primární prevence v JMK.  PPP zajišťují prostřednictvím metodika prevence primární prevenci ve školách a školských zařízeních, realizaci preventivních programů, opatření a koordinaci školních metodiků prevence v Jihomoravském kraji. Další významnou podporu primární prevence v oblasti školství představovaly zejména střediska výchovné péče a Středisko služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno.

Nestatní neziskové organizace významně doplňovaly síť primární prevence. Jednalo se především o preventivní aktivity v mimoškolním prostředí a realizaci specifických programů v rámci školní strategie (protidrogová prevence apod.).  

Intenzivnější zapojování obcí do systému prevence bylo podporováno v rámci individuálních dotací v oblasti prevence kriminality JMK.  

Pro školy a školská zařízení je zpracován ucelený přehled subjektů zabývajících se problematikou primární prevence ve všech okresech JMK – „Adresář služeb primární prevence v Jihomoravském kraji“, www. jmskoly.cz. 

Jihomoravský kraj disponuje odborným zázemím v oblasti primární prevence. V kraji existuje vysoký počet kvalifikovaných subjektů vstupujících do oblasti prevence (policie, OSPOD, KHS, probační a mediační služba, NNO, VŠ,  apod.),  nedošlo však k jejich ucelenému systémovému  propojení. Síť primární prevence postrádá odborná zařízení, která počtem a strukturou odpovídají zásadám efektivní primární prevence. Proto je nadále naší snahou vytvoření mechanismu plošného systému primární prevence v kraji. Vhodným nástrojem se jeví zavedení „Krajského centra primární prevence“.

	Specifický cíl 2
	Podpora zdraví do škol – naplňování cíle č. 13 vládního programu ZDRAVÍ 21.


Aktivita 1 - Nastavení krajské sítě škol podporujících zdraví (dále ŠPZ)

Jihomoravský kraj je od roku 2008 členem Národní sítě Zdravých měst. 
Programy podporující zdraví jsou vnímány jako jeden z prostředků primární prevence rizik ohrožujících zdraví a rizikového chování u dětí a mládeže. Program „Škola podporující zdraví“  je určen zejména pro MŠ a ZŠ, nicméně postupně se připojují i střední školy. 
Uvedený program je dosud realizován v desíti středních školách a oslovil 9 617 žáků a 1 042 pedagogů. Program „Škola podporující zdraví“ navazuje na aktivity Jihomoravského kraje, který nese prestižní značku "Zdravý kraj". S uvedenou oblastí souvisí i činnost „Krajského koordinačního týmu škol podporujících zdraví“.
Jihomoravský kraj v roce 2010 a 2011 dotační program „Škola podporující zdraví“ nevyhlásil. V roce 2012  Jihomoravský kraj vyčlenil ze svého rozpočtu částku ve výši 500 tis. Kč na podporu tohoto dotačního programu. Přihlásilo se 6 škol, které vyčerpaly dotaci ve výši 400 tis. Kč. 
	Specifický cíl 3
	Informační systém v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže


Aktivita 1 - Porady metodiků prevence PPP, školních metodiků prevence a obcí III.stupně

Byly vytvořeny podmínky pro pravidelná pracovní setkávání metodiků prevence PPP. Krajský školský koordinátor prevence organizoval 4 x do roka porady s metodiky prevence. Některé z nich byly realizovány  formou výjezdních porad. 

Obsah porad byl strukturován dle tematického zaměření, potřeb praxe a kopíroval  průběh školního roku.  Prostřednictvím porad byl zajišťován informační tok z MŠMT. Dále byly řešeny potřeby praxe, koordinační a koncepční rámec, metodická  činnost, potřeby vzdělávání  včetně výměny zkušeností z jednotlivých okresů. Přizvanými hosty byli zástupci  institucí vstupujících do oblasti prevence v JMK (např. OSPOD, KHS, Policie ČR,  Městské policie, PF, NNO  apod.). Rovněž byla realizována distribuce metodických materiálů. Podle potřeb pedagogů škol a školských zařízení v Jihomoravském kraji byly poskytovány odborné konzultace (telefonicky, písemně nebo na místě samém).

V rámci vzájemné spolupráce měli metodici prevence PPP možnost (po dohodě, potřeby praxe a specifického zaměření obsahu) se zúčastnit 1 x porady pracovníků činných v oblasti primární prevence, zejména OSPOD, 3 x porad pro pracovníky III. obcí  a nestátních neziskových organizací.

Krajský školský koordinátor prevence se rovněž zúčastnil pravidelných porad školních metodiků prevence pořádaných metodiky prevence PPP v každém okrese JMK, které proběhly nejméně  2x do roka v 7 okresech JMK. 

Aktivita 2 - Resortní spolupráce mezi odbory v rámci JMK
Odbor školství v rámci spolupráce s odborem zdravotnictví a odborem sociálních věcí KrÚ JMK uspořádal v roce 2010 meziodborové pracovní setkání řešící témata a problémy v oblasti primární, sekundární a terciární prevence. Jednalo se o přenos ucelených, jednotných informací a společných priorit (dotační programy, mapy služeb a kontaktů v JMK,  poradenství v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže apod.). V roce 2011 a 2012 se setkání v tomto rozsahu neuskutečnilo, nevznikla potřeba, nicméně dílčí úkoly byly projednávány mezi pracovníky dotčených odborů osobně a průběžně.
Aktivita 3 - Webové stránky prevence na portále JMK
Internetové stránky www.kr-jihomoravsky.cz, www.jmskoly.cz, sekce prevence. Každoročně jsou na výše jmenovaných stránkách vyvěšeny dotační programy vyhlášené Jihomoravským krajem pro školy a školská zařízení. Z důvodu nové verze webových stránek  na školském portálu v závěru roku 2012 se do konce roku 2012 nepodařilo ve spolupráci s administrátorem serveru vytvořit nový samostatný oddíl Prevence, který by poskytoval ucelené informace a poradenství v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže.
	Specifický cíl 4
	Vzdělávání v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže


Aktivita 1 - Realizace tematických seminářů v oblasti specifické primární prevence

V návaznosti na Strategii prevence kriminality na období 2008–2011, Národní strategii protidrogové politiky na období 2010–2018 a Strategii prevence rizikových projevů u dětí a mládeže v působnosti resortu školství na období 2009–2012 každoročně vyčleňuje JMK ze svého rozpočtu 50.000 Kč na vzdělávání v oblasti prevence pro specifické cílové skupiny:

· Metodici prevence PPP;

· Školní metodici prevence;

· Ostatní pedagogové;

· Pracovníci obcí zabývající se problematikou prevence kriminality                     a protidrogové prevence;
· Nestátní neziskové organizace působící v oblasti protidrogové prevence.

Odbor školství uspořádal pro výše vyjmenované skupiny pracovníků Jihomoravského kraje vzdělávací semináře. Přehled seminářů v letech 2010 - 2012: 

· „E – bezpečí“ - Mgr. Veronika Krejčí, Mgr. Kamil Kopecký, Ph.D., UP  Olomouc, pedagogická fakulta, Centrum prevence rizikové virtuální komunikace;

· „Drogová kriminalita“ – Mgr. Roman Peška, NMS Praha;

· „Tématické síťování“ - PhDr. Daniel Topinka, Ph.D., SocioFactor s.r.o., Ostrava;      

· „Diagnóza: domácí násilí, práce s dětmi jako účastníky domácího násilí“ – Mgr. Barbora Holušová - MVČR, PhDr. Dagmar Úlehlová – Spondea a Mgr. Alena Skoumalová – PČR;
· „Bezpečně v kyberprostoru - JMK pokračoval v realizaci dlouhodobého projektu. Plošně byly proškolovány vybrané cílové skupiny pedagogů, policie, pracovníků obcí a rodičů. V rámci projektu byl rovněž vypracován výukový materiál pro školy;

· Cyklus seminářů s tematickým zaměřením - Mgr. Pavel Vácha – OS Pyramidas: 

· „Drogy a drogové závislosti, drogová legislativa – omyly a nedrogové závislosti“;

· „Šikana“;

· „Módní styly v návaznosti na rizikové chování, problematika vztahů dětí k autoritám“;

· Monitoring, právní povědomí žáků (mají práva, ale také povinnosti), drogy a nedrogové závislosti; 

· Monitoring, právní povědomí žáků (mají práva, ale také povinnosti), módní styly v návaznosti na rizikové chování, sebepoškozování, poruchy příjmu potravy, problematika vztahů dětí k autoritám; 

· Monitoring, právní povědomí žáků (mají práva, ale také povinnosti), intolerance v kolektivu, rasismus  a xenofobie, šikana a extremismus; 
· „Ochutnávka programu MIŠ (minimalizace šikany)“ -  Aisis o. s.;
· „Informace o aktuálním stavu drogové scény v ČR, legislativě a drogách“ – Plk. Mgr. JUDr. Břetislav Brejcha – NPC Praha;

· „Systém péče PPP v rámci práce s rizikovou mládeží a dětmi“ a „Zjišťování míry zanedbávání u dětí a mládeže ze strany rodiny“ – PhDr. Lenka Skácelová – PPP Brno;
V rámci celorepublikových edukačních projektů probíhaly 2 semináře – Spirála II – Ochrana reprodukčního zdraví a prevence HIV/AIDS“ a seminář „7A – 7 x o alergii     a astmatu pro školu“ – PaedDr. Lenka Kubrichtová.

Aktivita 2 - Zajištění dostupnosti studia k výkonu specializovaných činností pedagogů na pozici školních metodiků prevence

Jihomoravský kraj průběžně spolupracoval při realizaci jednotlivých běhů „Studia k výkonu specializačních činností sociálně patologických jevů“, které zajišťovaly PF MU, Sdružení podané ruce, o.s. a PPP Brno. Studium bylo určeno pedagogům ke splnění kvalifikačních předpokladů stanovené vyhláškou č. 317/2005 Sb., § 9 c, kteří jsou (nebo by chtěli být) na pozici školního metodika prevence ve škole. Od roku 2010 do roku 2012 bylo vyškoleno cca 91 ŠMP. V současné době je v JMK 155 vyškolených ŠMP a dalších 27 studuje.
Aktivita 3 - Podpora Minimálních preventivních programů ve školách a školských zařízeních (dále MPP)

Jihomoravský kraj podporuje Minimálně preventivní programy ve školách a školských zařízeních. V letech 2010 – 2012 se finančně spolupodílel na uskutečnění podzimního semináře „Výměna zkušeností s realizací MPP škol a školských zařízení v Jihomoravském kraji a výměna zkušeností s realizací projektů primární prevence“. Seminář organizuje PPP v Brně, Sládkova 45 a každoročně se ho účastní kolem 100 základních a středních škol. Velkým přínosem je aktivní účast škol na prezentacích minimálních preventivních programů a projektů primární prevence. 
Každoročně také probíhá hodnocení MPP, jeho součástí je dotazník pro školní metodiky prevence a mapování výskytu rizikového chování u dětí a mládeže ve školách. Zjištění z mapování výskytu rizikového chování pomáhá při zacílení preventivních aktivit. V rámci hodnocení MPP, kraj úzce spolupracuje s metodiky prevence PPP v jednotlivých okresech.

Na podporu MPP kraj vyčleňuje finanční částku ve výši 500 tis. Kč na dotační program „Preventivní programy realizované školami a školskými zařízeními“ v daném roce. Cílem programu je  podpora minimálních preventivních programů ve školách a školských zařízeních směřujících k iniciování a zahájení nebo rozvinutí programů specifické primární prevence rizikového chování. 

V roce 2010 z důvodu přijetí úsporných opatření souvisejících s  pokračující ekonomickou krizí dotační program na podporu MPP nebyl vyhlášen. Byla poskytnuta dotace  ve výši 90 000,- Kč na realizaci tisku 640 ks metodiky/učebnice: „Pedagogové v systému  prevence rizikového chování“. Všechny školy v JMK obdržely 1ks.

V roce 2011 dotační program na podporu MPP nebyl také vyhlášen. Nicméně Jihomoravský kraj podpořil nadstandardní preventivní činnosti a aktivity  metodiků prevence PPP v Jihomoravském kraji, a to  ve výši  500 000,- Kč  (7 okresů – 7 metodiků prevence PPP) a dále kofinancoval projekt „Bezpečně v kyberprostoru“ pro školy v JMK ve výši 200 000,- Kč.
V roce 2012 Jihomoravský kraj vyhlásil dotační program „Preventivní programy realizované školami a školskými zařízeními v roce 2012“.  Celková  částka určená na dotační program byla 500 tis. Kč a bylo podpořeno 7 žádostí z 26 přijatých.
	Specifický cíl 5
	Zajistit realizaci základních kvalitních programů primární prevence v JMK, analýza potřeb


Aktivita 1 - Certifikované programy na podporu prevence rizikového chování

Od února roku 2011 byl přerušen na MŠMT proces certifikací
 programů primární prevence užívání návykových látek z důvodu přípravy nového systému certifikací, který bude rozšířen a zaměřen na všechny formy rizikového chování. V tomto období byly připraveny nové standardy odborné způsobilosti, návrhy certifikačního řádu i metodiky místního šetření. Platnost certifikátů odborné způsobilosti všem programům primární prevence, kterým skončila platnost certifikace v průběhu celého období přerušení procesu certifikací nebo skončí v 1. pololetí roku 2013, je automaticky prodloužena do 31. 12. 2013. Od organizací, které si nemohly z důvodu přerušení procesu certifikací o certifikaci požádat a projít certifikačním šetřením, MŠMT nebude platný certifikát do konce roku 2013 požadován.
Kraj ve svém dotačním řízení na oblast protidrogových aktivit od roku 2012, v jehož rámci jsou podporovány služby a programy zaměřené na specifickou primární prevenci rizikového chování, vyhlásil jako jednu ze stěžejních podmínek certifikaci programů. Zohlednil však, po dobu přerušení procesu certifikace pro oblast primární prevence, tuto výše uvedenou situaci a vyčlenil ve svém dotačním programu pro oblast protidrogových aktivit jako jedny ze služeb nepodléhajících certifikaci odborné způsobilosti i programy dlouhodobé prevence rizikového chování.

1.2  Léčba, resocializace a Harm reduction (dále HR) = snižování rizik spojených s užíváním drog

	Specifický cíl 1
	Zajištění základní sítě služeb léčby, resocializace a Harm reduction uživatelů návykových látek v JMK. Zvyšování kvality života klientů, uživatelů drog, alkoholu a tabáku, prostřednictvím vyváženého léčebného a léčebně rehabilitačního systému pro uživatele všech typů návykových látek a pro jejich rodiče a blízké. Souborem specifických přístupů snižovat potencionální rizika všech typů návykových látek a ekonomické, zdravotní a sociální dopady jejich užívání na jedince a společnost.           


Aktivita 1 - Udržet a finančně podporovat stávající programy léčby, resocializace a HR fungující v kraji
Síť drogových služeb poskytovaných z 80% nestátními neziskovými organizacemi v Jihomoravském kraji je dlouhodobě stabilizovaná, komplexní a zahrnuje programy počínaje primární prevencí, přes nízkoprahové služby – tj. terénní programy a kontaktní centra, po ambulantní či pobytová léčebná a resocializační zařízení jak pro legální, tak i pro nelegální drogy. 
Financování nestátních neziskových organizací (NNO) působících v oblasti léčby, resocializace a služeb Harm reduction je v ČR nastaveno systémem vícezdrojového financování. Většinu finančních prostředků získávají NNO na svoji činnost prostřednictvím dotačních řízení. 
Z rozpočtu Jihomoravského kraje byly programy protidrogové prevence nestátních neziskových organizací financovány převážně prostřednictvím jednoletých dotačních programů, které byly vyhlašovány odbory krajského úřadu JMK: 

· odbor sociálních věcí („Dotační program z rozpočtu Jihomoravského kraje na podporu a rozvoj nestátních neziskových subjektů zajišťujících veřejně prospěšnou činnost v oblasti sociálních služeb“) 

· odbor školství (Dotační program na oblast protidrogových aktivit, Dotační program na oblast prevence kriminality, Dotační program na činnost národnostních menšin v Jihomoravském kraji).   

Největší objem finančních prostředků pro nestátní neziskové organizace působící v oblasti protidrogových aktivit na území JMK  byl rozdělen každoročně prostřednictvím dotačního programu „Dotace na oblast protidrogových aktivit“, na nějž bylo vyčleněno z  rozpočtu Jihomoravského kraje 9.000.000,- Kč. I přes nepříznivou finanční situaci kraje se doposud podařilo udržet celkovou výši 9.000.000,- Kč na dotační program, z něhož bylo podpořeno v letech 2010 až 2012 cca 83 projektů.
Výše finanční podpory byla vydefinována v dokumentu Minimální síť služeb v protidrogové oblasti v Jihomoravském kraji. Cílem bylo vydefinování minimální sítě péče ve službách pro uživatele drog v JMK. Dokument částečně garantoval systematický přístup a rozložení služeb v Jihomoravském kraji.

Aktivita 2 - Aktualizace a doplnění Minimální sítě služeb v protidrogové oblasti v JMK

V Jihomoravském kraji byl vytvořen dokument Minimální síť služeb v protidrogové oblasti v Jihomoravském kraji (dále jen Minimální síť služeb) jehož cílem je vydefinování minimální sítě péče ve službách pro uživatele drog v JMK. 

Definice: Minimální sítí péče se rozumí minimální počet služeb, nutných k zajištění nejzákladnějšího servisu v dané oblasti. Tyto služby musí být dostupné pro každého občana v adekvátní vzdálenosti, čekací době i odborné úrovni. 
Minimální síť služeb vychází z těchto faktorů: 

· Z jednoduchých demografických ukazatelů; 

· Z narůstajícího drogového problému; 

· Z principu dostupnosti služeb;

· Z omezení finančních možností. 

Priority při stanovení Minimální sítě služeb:

· Zajištění základních, většinou již existujících služeb na místní úrovni;

· Zajištění služeb krajského charakteru;

· Zajištění cca 20% podílu financování sítě péče z prostředků JMK (ve specifických případech je kritériem v oblasti specifické  primární prevence počet žáků ZŠ a SŠ v JMK, v oblasti kontaktních a poradenských služeb počet obyvatel JMK a v oblasti léčby a resocializace počet obyvatel ČR). 

Doposud se vydefinovaná výše finančních prostředků jevila uspokojující. Minimální výhodou výše definovaných finančních prostředků byla jistota pro žadatele při sestavování rozpočtů z více zdrojového financování.
Prozatím nebyla nalezena žádná jiná transparentnější kritéria pro definici výše finanční podpory než v oblasti specifické  primární prevence počet žáků ZŠ a SŠ v JMK, v oblasti kontaktních a poradenských služeb počet obyvatel JMK a v oblasti léčby a resocializace počet obyvatel ČR.
Aktivita 3 - Zvýšit kvalitu a efektivitu zdravotní péče, sociálních služeb a služeb HR pro uživatele drog a jejich blízké, služby poskytovat v souladu se standardy péče o drogově závislé
Jihomoravský kraj se v „Rámcovém realizačním plánu protidrogové politiky JMK“ zavázal, že od roku 2012 ve svém dotačním programu „Dotace pro oblast protidrogových aktivit“ finančně bude podporovat pouze certifikované protidrogové programy a služby se zaměřením na specifickou primární prevenci sociálně patologických jevů, sekundární a terciární prevenci drogových závislostí. Certifikace odborné způsobilosti služby je posouzení a formální uznání, že daná služba odpovídá standardům odborné způsobilosti – tedy stanoveným kritériím kvality, odbornosti a komplexnosti dle usnesení vlády č. 300/2005 a podle usnesení vlády č. 693/2006. O přidělení certifikace rozhoduje Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky na základě návrhu Výboru Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro udělování certifikací.
Výjimku finančně podpořených programů Jihomoravským krajem tvořily služby          a programy nepodléhající certifikaci odborné způsobilosti:

· Programy dlouhodobé prevence rizikového chování; 

· Služby pro uživatele drog ve výkonu trestu a ve vazbě;

· Dílny pro uživatele drog;

· Projekty evaluace potřebnosti, dostupnosti a efektivity služeb;

· Projekty zaměřené na poskytování odborných a ověřených informací odborné či laické veřejnosti,

pro něž nejsou prozatím standardy odborné způsobilosti vytvořeny.

V roce 2012 kraj finančně podpořil 22 programů léčby, resocializace a harm reduction v rámci dotačního programu „Dotace pro oblast protidrogových aktivit pro rok 2012“  ve výši 8 233,6 tis. Kč, z čehož certifikovaných programů bylo 17 v celkové výši 6 752 tis. Kč.
	Specifický cíl 2
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Aktivita 1 - Metodické porady s nestátními neziskovými organizacemi, státními institucemi a obcemi III.stupně

Spolupráce s neziskovými organizacemi a kontaktními pracovníky pro oblast protidrogové politiky v obcích III. stupně v Jihomoravském kraji byla na dobré úrovni. Na všech 21 obcích s rozšířenou působností byl ustanoven pracovník zabývající se i protidrogovou agendou. 

Přínosem byla spolupráce s Magistrátem města Brna, kde pracovala zkušená protidrogová koordinátorka. Vzájemná spolupráce se odvíjela od celkové situace  v protidrogové oblasti, narůstajících případů s problémovými uživateli v některých obcích, dle řešení konkrétních problémů a úkolů týkajících se všech oblastí protidrogové politiky (mapování situace v mikroregionech kraje, poskytování aktuálních informací v obecné rovině, poskytování informací o možných službách či zařízeních nabízejících konkrétní programy apod.). Byly využívány různé formy komunikace (e-mail, telefon, metodické porady). V rámci metodické pomoci a informačního systému  byla  realizována 2 setkání nestátních neziskových organizací s kontaktními pracovníky pro oblast protidrogové politiky v obcích III. stupně v JMK a s protidrogovou koordinátorkou MMB. Jarního termínu porady se každoročně účastnili zástupci Krajské hygienické stanice v Brně a zástupci Krajského ředitelství policie ČR v Brně, kteří seznámili pracovníky s informacemi o stavu v oblasti užívání drog a jeho následků v Jihomoravském kraji za předešlý kalendářní rok, s daty týkajícími se trestné drogové činnosti a nových aktuálních trendů užívání v drogové oblasti.
Aktivita 2 - Resortní spolupráce mezi odbory v rámci JMK
Podrobně již uvedeno výše - viz bod Specifický cíl 3: Informační systém v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže, Aktivita 2 - Resortní spolupráce mezi odbory v rámci JMK.
Aktivita 3 - Vzdělávání v oblasti léčby, resocializace a HR

V rámci Odboru školství KrÚ JMK byly uspořádány tematické semináře pro pracovníky NNO, pro kontaktní pracovníky pro oblast protidrogové politiky v obcích III. stupně v JMK, pro protidrogovou koordinátorku MMB a pro pracovníky obcí s rozšířenou působností zabývající se prevencí kriminality. Podrobně již uvedeno výše - viz bod Specifický cíl 4: Vzdělávání v oblasti prevence rizikového chování u dětí a mládeže, Aktivita 1 - Realizace tematických seminářů v oblasti specifické primární prevence.
Aktivita 4 - Webové stránky sekundární a terciární prevence na portále JMK
Internetové stránky www.kr-jihomoravsky.cz, www.jmskoly.cz, sekce prevence. Každoročně je na výše jmenovaných stránkách vyvěšen dotační program vyhlášený Jihomoravským krajem pro oblast protidrogových aktivit. Taktéž je na webu kraje uvedena platná Strategie protidrogové politiky Jihomoravského kraje na období     2010 – 2018.
Z důvodu nové verze webových stránek  na školském portálu v závěru roku 2012 se do konce roku 2012 nepodařilo ve spolupráci s administrátorem serveru vytvořit nový samostatný oddíl Prevence, který by poskytoval ucelené informace a poradenství v oblasti sekundární a terciární prevence závislostí návykových látek.

Vypracovala: Mgr. Lenka Možná, protidrogová koordinátorka Jihomoravského kraje

Dne: květen 2013
�  Certifikace odborné způsobilosti programů poskytovatelů primární prevence užívání návykových látek je posouzení a formální uznání, že program odpovídá stanoveným kritériím kvality a komplexnosti. Jde tedy oproces posouzení programu podle kritérií stanovených schválenými standardy a udělení či neudělení certifikátu o jejich naplnění. 


Standardy odborné způsobilosti poskytovatelů programů primární prevence se míní odbornou veřejností akceptovaná úroveň poskytovaných preventivních programů, která umožňuje dosáhnutí maximální kvality a efektivity těchto programů.





1

